
«Η κότα έκανε το αβγό, ή το αβγό την κότα;» Το µέγα αυτό... φι-
λοσοφικό ερώτηµα θα µπορούσε να ειπωθεί σήµερα και µε δια-
φορετικό τρόπο: «Οι διεφθαρµένοι πολιτικοί δηµιούργησαν τους
διεφθαρµένους πολίτες, ή οι διεφθαρµένοι πολίτες τους διε-
φθαρµένους πολιτικούς;» Όπως στο πρώτο ερώτηµα έτσι και στο
δεύτερο δδεενν υπάρχει απόλυτη απάντηση αν και ουδείς µπορεί να
αµφισβητήσει την αλήθεια είτε της µιας είτε της άλλης απόκρισης. 

Συνέχεια στη σελίδα  2

««ΓΓΙΙΑΑ  πρώτη φορά µια κυβέρνηση αρνείται να εµπλακεί στη δια-
δικασία προσδιορισµού της τιµής διακίνησης των εφηµερίδων
µέσω ΕΛΤΑ, παραπέµποντας τον κλάδο σε ελεύθερη διαπραγµά-
τευση µε τη ∆ιοίκηση του Οργανισµού», τονίζει µεταξύ άλλων
προς τα µέλη της η Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου (ΕΙΕΤ)
στην οποία ανήκει και «Η γνώµη της Χίου». Και συνεχίζει: 

«Ήδη βέβαια, όλοι έχουµε βιώσει την αδιαφορία της κυβέρνη-
σης να διαφυλάξει και να εξασφαλίσει την αναλογική διανοµή της
κρατικής διαφήµισης, επιτρέποντας στις εταιρείες διανοµής (τα
γνωστά media shops) να κερδοσκοπούν σε βάρος του Επαρχιακού
Τύπου µε εκβιαστικές υπέρογκες παρακρατήσεις, 
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ΑΑΝΝΤΤΙΙΟΟ ‘’ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ ΧΙΟΥ’’, σταµατάς την έκδοσή σου και µπαίνεις
στο ταξίδι της ιστορίας του τόπου µας. Θα συµβεί αυτό, σίγουρα
θα συµβεί, γιατί όσο κυκλοφορούσες, άφηνες ανεξίτηλα τα ίχνη
σου πάνω στην ιστορική διαδροµή του νησιού µας.  Αδέσµευτη
πραγµατικά, δηµοκρατική και ανιδιοτελής, όχι µόνο στα λόγια
αλλά και στις συµπεριφορές κρατούσες συντροφιά σε πολλούς,
ενηµέρωνες αµερόληπτα πολλούς και ακοµµάτιστα γνωµοδοτού-
σες για τα  καλώς και τα κακώς  έχοντα. 
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ΑΝΤΙΟ ‘’ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ ΧΙΟΥ’’  Η διαπλοκή ζει και βασιλεύει

ΕΕΝΝΑΑΣΣ φίλος µου τον οποίο
εκτιµώ βαθιά λέει ότι χειρότερο
ελάττωµα στον άνθρωπο είναι η
ααχχααρριισσττίίαα. Ο ίδιος συχνά απο-
γοητεύεται λόγω αχαριστίας,
διότι δεν µπορεί οούύττεε να αλλά-
ξει σαν άνθρωπος (δηλ. να
σκληρύνει) οούύττεε να αγνοήσει τη
συµπεριφορά ενός αχάριστου
που τον έχει βοηθήσει. Η δική
µου φιλοσοφία είναι τελείως
διαφορετική. Θέλετε να την
πείτε εγωιστική; Ίσως είναι. Θέ-
λετε να την πείτε βλακώδη, δι-
καίωµά σας. Πάντως εµένα, η
αχαριστία δεν µε επηρεάζει
ούτε µε κάνει να αλλάξω τρόπο

συµπεριφοράς. Ό,τι κάνω, το
κάνω για τον εαυτό µου. Αλλιώς
θα είχα πολύ µεγαλύτερο πρό-
βληµα. Έτσι δεν µε αφορά ποια
θα είναι κι αν θα υπάρξει αντα-
πόδοση σε ό,τι κάνω.

Τον παραπάνω πρόλογο τον
έγραψα για να πω ότι ουδέποτε
µε πείραξε, παραπάνω έστω
από λίγα λεπτά, η αχάριστη
συµπεριφορά οποιουδήποτε
έναντι της εφηµερίδας. Και
ποιοι µπορεί να είναι στην πε-
ρίπτωση µιας εφηµερίδας  οι
περισσότερο ευεργετηθέντες
πιθανοί αχάριστοι; Φυσικά, οι
δηµόσιοι άνδρες.. βουλευτές,
πολιτευτές, αυτοδιοικητικοί πα-
ράγοντες, συνδικαλιστές, παρά-
γοντες συλλόγων, φορέων και
οργανώσεων, των οποίων η
δράση προβάλλεται χωρίς ή,
σπανίως, µε συµβολική πλη-
ρωµή. Κι αν έχει τέτοιες περι-
πτώσεις «Η γνώµη της Χίου»,
άλλο τίποτα. Κι αν φάγαµε στα
µούτρα τέτοιες αχάριστες συµ-
περιφορές. Ακόµη και από τους
ίδιους και τους ίδιους...

Κι όµως, παρ’ όλα αυτά, η τα-
κτική µας δεν άλλαξε ούτε πρό-
κειται να αλλάξει. Γιατί έτσι
µάθαµε τη δηµοσιογραφία, θε-
ωρώντας καθήκον την πληρέ-
στερη δυνατή ενηµέρωση των
αναγνωστών. Γι’ αυτό, όταν πι-
στεύουµε -στα περιορισµένα
όρια, πάντα, του χώρου µας- ότι
κάτι πρέπει να δηµοσιευτεί θα
δηµοσιευτεί έστω κι αν χρει-
αστεί να βγει έξω κάποιο δικό
µας κείµενο. Τώρα τελευταία
µόνο, υπακούοντας σε απόφαση
της δηµοσιογραφικής µας ένω-
σης, παραβήκαµε αυτό τον κα-
νόνα. Όχι για κάποιο άλλο λόγο
αλλά, γιατί η µάχη που δίδεται
αποβλέπει στην ελευθερία ενός
από τα προπύργια της δηµοκρα-
τίας. ∆ηλαδή την ελευθερία του
Τύπου, που κάποιες αποφάσεις
των µεγάλων κοµµάτων της
Βουλής προσπαθούν να την πε-
ριορίσουν.

Ίσως η µη δηµοσίευση των
δραστηριοτήτων των βουλευ-
τών µας να είναι λάθος. Αυτό
εσείς θα το κρίνετε. Όπως αφή-
νουµε να κρίνετε και τη συµπε-
ριφορά των τακτικότερων
«πελατών» στα τοπικά ΜΜΕ:
Λοιπόν, δεν βρέθηκε ένας πολι-
τικός, ένας αιρετός της αυτοδι-
οίκησης, ένας συνδικαλιστής,
ένα µέλος φορέα που έχει προ-
βληθεί δωρεάν, ή και συνάδελ-
φος δηµοσιογράφος, ο οποίος
να πει ή να γράψει, όσο καιρό
δηµοσιεύαµε τις δυσκολίες που
αντιµετωπίζουµε,  µια λέξη
συµπάθειας για την προοπτική
αναστολής έκδοσης αυτής της
εφηµερίδας!..

Ευτυχώς, η φιλοσοφία που
έχουµε δδεενν αλλάζει.. έτσι θθαα  σσυυ--
ννεεχχίίσσοουυµµεε  νναα  ττοουυςς  έέχχοουυµµεε  κκααιι

ααύύρριιοο  ««ππεελλάάττεεςς»»  σσττοο  CChhiioossOOppii--
nniioonn..ggrr.. Αλλά, αναρωτιόµαστε,
θα προτιµούσαν άραγε µια
άάκκρριιττηη δηµοσίευση στην εφηµε-
ρίδα των δελτίων Τύπου, όπως
ακριβώς µας τα στέλνουν; Τότε,
σε ττιι  σσόόιι  δδηηµµοοκκρρααττίίαα  ππρρεε--
σσββεεύύοουυνν και πποοιιοοςς  εείίννααιι  οο  ρρόόλλοοςς
ττοουυ  ΤΤύύπποουυ;;  Πάντως, µµηη βια-
στείτε να τους κατακρίνετε,
διότι στα χρόνια που δηµοσιο-
γραφούµε, είναι αλήθεια,
έχουµε γνωρίσει εελλάάχχιισσττοουυςς δη-
µόσιους άνδρες οι οποίοι µπο-
ρούσαν να αντέξουν τη
δηµοσιογραφική κριτική. Αντί-
θετα έχουµε γνωρίσει και µερι-
κούς άάξξιιοουυςς, οι οποίοι
αγωνίστηκαν µεν για το συµφέ-
ρον του τόπου και για το γενικό
καλό, όµως, κι αυτοί ακόµη
είχαν µµεειιωωµµέένναα αντανακλαστικά
στην κριτική του Τύπου.

∆εν είναι λοιπόν, πάντα,
δείγµα ανάξιου πολιτικού αν-
δρός η έλλειψη αντοχής στην
κριτική του Τύπου. Συνήθως,
βέβαια, είναι.

Όλα τα παραπάνω αναφέρθη-
καν, διότι δεν ήξερα µε πποοιιοο
τρόπο να ανακοινώσω την προ-
σωρινή (;) αναστολή έκδοσης
της εφηµερίδας αφού µάλιστα
γνωρίζετε τις αιτίες, οι οποίες
αναφέρθηκαν αναλυτικά στο
προηγούµενο γράµµα µου (βλ.
αριθ. φύλλου 907 / 15ης / 9 /
2011). Αναστέλλουµε λοιπόν
προσωρινά (;) την έκδοση, συ-
νεχίζοντας για λίγο ακόµη τις
προσπάθειες εγγραφής συνδρο-
µητών µήπως ισοσκελιστεί έτσι
το κόστος και επανακυκλοφορή-
σει η «γνώµη».

Όσον καιρό διαρκεί πάντως η
αναστολή έκδοσης της εφηµερί-
δας και όσο το επιτρέπουν οι
δυνάµεις µου, θα σας ενηµε-
ρώνω (σε καθηµερινή βάση) και
θα γράφω µαζί µε όσους συνερ-
γάτες της «γνώµης της Χίου»
ακολουθήσουν, στο CChhiioossOOppii--
nniioonn..ggrr

Ευχαριστώ από βάθους καρ-
διάς όλους όσοι τιµούσαν µε τις
συνεργασίες τους, όλα τα χρό-
νια, την εφηµερίδα.. και όλους
όσοι τη στήριξαν οικονοµικά ή
ηθικά προκειµένου να µείνει
όρθια στα δηµοσιογραφικά χρο-
νικά της Χίου και να ψηλώνει,
επιτυγχάνοντας στόχους ωφέλι-
µους για την πατρίδα και τους
κατοίκους της. Αν  στενοχωρή-
σαµε ή και αδικήσαµε κάποιους,
θέλω να γνωρίζουν ότι δεν
υπήρχε δόλος ή άλλη σκοπιµό-
τητα από την εξυπηρέτηση του
κοινού καλού. Αυτό το κοινό
καλό αναζητούσαµε, πιστεύον-
τας ότι δικαίωση µιας εφηµερί-
δας δεν είναι η επιβολή της
γνώµης που εκφράζει η ίδια,
αλλ’ όταν φιλοξενεί διαφορετι-
κές και, γιατί όχι, συγκρουόµε-
νες απόψεις επί του ιδίου

Γράµµα του ∆/ντή της «Γνώµης»

ΕΕιιςς  ττοο  εεππααννιιδδεείίνν......  
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Ηµέρα κινητοποιήσεων
είναι η σηµερινή για πολ-
λές επαγγελµατικές και

κοινωνικές τάξεις. Όπως συµ-
φώνησαν χθες, σε κοινή σύ-
σκεψη που συγκάλεσαν το
απόγευµα στο Εργατικό Κέντρο
Χίου, η διοίκηση του Εργατ/κού
Κέντρου Χίου  και το Ν.Τ. Χίου
της Α∆Ε∆Υ µε όλα τα πρωτοβάθ-
µια Σωµατεία της δύναµής τους
για την οργάνωση της δράσης
και των απεργιακών τους κινη-
τοποιήσεων, η σηµερινή Πέµπτη
θα είναι ηµέρα για παράσταση
διαµαρτυρίας στις 12 το µεση-
µέρι έξω από τη ∆ηµαρχία Χίου
και, εν συνεχεία, πορεία και πα-
ράσταση διαµαρτυρίας στη
∆.Ο.Υ. Χίου στις 13:30’.

Εκτός από τους δηµόσιους και
ιδιωτικούς υπάλληλους, στις πα-
ραπάνω εκδηλώσεις λαµβάνουν

µέρος και όλοι οι τοπικοί σύλλο-
γοι των Α.µε.Α. (Παγχιακός Σύλ-
λογος Ατόµων µε Αναπηρία,
Σύλλογος γονέων και κηδεµόνων
Ατόµων µε αναπηρίες Ν. Χίου,
Π.Ο.ΑµεΑ.Βορείου Αιγαίου κλπ),
οι εν ενεργεία και συνταξιούχοι
Ναυτικοί (Π.Ε.Σ./ΝΑΤ κλπ).

Επίσης, στη διαµαρτυρία έξω
από την Οικονοµική Εφορία
(∆.Ο.Υ.) Χίου έχει καλέσει η
Ο.Ε.Β.Ε. Χίου τους επαγγελµατο-
βιοτέχνες και εµπόρους ώστε να
διαµαρτυρηθούν για το νέο χα-
ράτσι, που αρνούνται να το πλη-
ρώσουν.

ΟΟ  ΠΠααγγχχιιαακκόόςς  
ΣΣύύλλλλοογγοοςς  ΑΑµµεεΑΑ

Ο Παγχιακός Σύλλογος Ατόµων
µε Αναπηρία, καλώντας τα ΑµεΑ,
τις οικογένειές τους, τους εργα-
ζόµενους, τους συνταξιούχους

στις παραπάνω κινητοποιήσεις
σηµειώνει ότι κοινή είναι η ανη-
συχία και η συµφωνία για την
έναρξη κινητοποιήσεων προκει-
µένου «να µην χαθεί άλλος πο-
λύτιµος χρόνος! Τα βάρη που
καθηµερινά προστίθενται στην,
έτσι κι αλλιώς βεβαρηµένη, ζωή
των Ατόµων µε Αναπηρία και

των οικογενειών τους, µας
έχουν γονατίσει!!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΑ &
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ µέσα από το Σύλ-
λογό µας, µαζί µε άλλους φορείς
εργαζοµένων και συνταξιούχων,
Αντιστεκόµαστε και παλεύουµε,
για να µην µας συντρίψουν!!!»
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Οι Πρυτάνεις για τα τρέχοντα 
προβλήµατα των Παν/µίων

ΗΗ  ΣΣΥΥΝΝΟΟ∆∆ΟΟΣΣ των Πρυτάνεων ζητά από το Υπουργείο: α) Την
άµεση χορήγηση του συνόλου των πιστώσεων βάσει του Π∆
407/80 σύµφωνα µε τον τετραετή προγραµµατισµό των Ιδρυ-
µάτων, καθώς, χωρίς αυτήν, απειλείται η οµαλή λειτουργία
όλων των Τµηµάτων και ιδιαίτερα εκείνων µε µικρό αριθµό
µελών ∆ΕΠ.

β) Τον άµεσο διορισµό όλων των µελών ∆ΕΠ που έχουν εκλε-
γεί από το 2009.

γ) Την επανεξέταση του τρόπου έκδοσης και χορήγησης του
ειδικού εισιτηρίου δεδοµένου ότι τα ΑΕΙ διαθέτουν την απαι-
τούµενη τεχνογνωσία ώστε να αναλάβουν, µε δική τους ευ-
θύνη, την έκδοση και τη διανοµή των πάσο µε µικρότερο
κόστος για τους φοιτητές.

Τέλος, η Σύνοδος των Πρυτάνεων καλεί τις Παν/κές δυνά-
µεις να κατανοήσουν την αδήριτη
ανάγκη να λειτουργήσουν απρόσκοπτα
οι µονάδες Ειδικών Λογαριασµών Έρευ-
νας των Παν/µίων. Οι µονάδες αυτές
δίνουν εργασία σήµερα σε περισσότε-
ρους από 50.000 νέους ερευνητές, που
δεν έχουν άλλους πόρους διαβίωσης,
δίνουν υποτροφίες σε υποψήφιους δι-
δάκτορες και ουδεµία σχέση έχουν µε
την επιβολή επιχειρηµατιών και συµ-
φερόντων.

H ΕΣΕΕ για την καταναλωτική µετανάστευση
στις παραµεθόριες

Κρούει τον κώδωνα του κινδύνου 
ΗΗ  ΕΕΛΛΛΛΗΗΝΝΙΙΚΚΗΗ Συνοµοσπονδία Εµπορικών Ενώσεων (ΕΣΕΕ) αγωνιά για το
µέλλον της ελληνικής εµπορικής επιχειρηµατικότητας, η οποία ενώ δεν
ευθύνεται για τον κίνδυνο χρεοκοπίας του κράτους, εισπράττει  πολλα-
πλασιαστικά τις αρνητικές συνέπειες και βιώνει τα καταστροφικά αποτε-
λέσµατα τραγικών λαθών και παραλείψεων.

Τον τελευταίο χρόνο και µετά τη φυγή καταθέσεων από τις ελληνικές
τράπεζες στο εξωτερικό, παρατηρούµε να ακολουθεί η φυγή των ελληνι-
κών επιχειρήσεων όλων των µεγεθών και όλων των κλάδων, αλλά και η
φυγή των καταναλωτών που κατοικούν σε παραµεθόριες περιοχές. Περισ-
σότερες από 1.500 επιχειρήσεις µεταποίησης και υπηρεσιών έχουν ήδη µε-
τεγκατασταθεί σε γειτονικές µας χώρες, ενώ οι Έλληνες που περνούν
καθηµερινά στις παραµεθόριες περιοχές γειτονικών χωρών για τις αγορές
τους αυξάνονται ανησυχητικά και υπολογίζεται ότι υπερβαίνουν τους

600.000 σε µηνιαία βάση. 
Φαίνεται ότι  πλέον οι Έλλη-

νες από «πολίτες του τόπου
µας», αναγκαζόµαστε να γί-
νουµε «πολίτες του κάθε
τόπου» ιδίως εκεί, που προ-
ωθείται µε οµαλό τρόπο η οι-
κονοµική δραστηριότητα,
αναζητώντας την πρόοδο και
όχι το µαρασµό. 
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Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου

«Κυβέρνηση… θεατής»!

ΞΞεεχχεειιλλίίζζεειι  ττοο  πποοττάάµµιι  ττηηςς  οορργγήήςς

Ανησυχία για τις συντάξεις του Ν.Α.Τ.
ΕΕΚΚΤΤΑΑΚΚΤΤΗΗ συνάντηση µε τον υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνι-
στικότητας και Ναυτιλίας ΜΜιιχχάάλληη  ΧΧρρυυσσοοχχοοΐΐδδηη ζήτησε ο γενικός
γραµµατέας της Πανελλήνιας Ναυτικής Οµοσπονδίας, ΓΓιιάάννννηηςς
ΧΧααλλάάςς, εκφράζοντας την ανησυχία του για το ενδεχόµενο να
µην δοθούν συντάξεις στους ναυτικούς τους τελευταίους δύο
µήνες του έτους. 
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Γράµµα του ∆/ντή
της «Γνώµης»

ΣΣυυννέέχχεειιαα  ααππόό  ττηη  σσεελλίίδδαα  11
Για τον ίδιο λόγο νιώθαµε

πως επιτελείται καλύτερα ο
προορισµός της εφηµερίδας
όποτε κατάφερναν τα άρθρα
και οι φιλοξενούµενες στις
στήλες µας γνώµες, να κινητο-
ποιήσουν πολλούς, ακόµη και
εκτός Χίου, ή εκτός Ελλάδος,
όπως συνέβη στις «εκστρα-
τείες» για ν’ ανοίξει το κλειστό
επί 10ετία αρχαιολογικό µου-
σείο, ή για την επισκευή της
Νέας Μονής, ή για την υπερά-
σπιση του δασικού χαρακτήρα
του Κορακάρη και πολλά άλλα
ανάλογης υφής, τα οποία βρί-
σκονται καταχωρηµένα στο
19τοµο πλέον αρχείο της
«γνώµης». 

Αν κερδίσαµε όλα αυτά τα
χρόνια ένα στοίχηµα µε τον
εαυτό µας, πάντως, αυτό είναι
ότι µείναµε ως το τέλος πιστοί
στον αδέσµευτο χαρακτήρα
της εφηµερίδας και στις αρχές
που είχαµε ανακοινώσει στο
πρώτο κιόλας γράµµα του
(τότε) εκδότη. Κατά τα άλλα,
όφελος ήταν ο ίδιος ο αγώνας
κι όχι το αποτέλεσµα, που
εσείς µόνο µπορείτε να το κρί-
νετε.

Γι’ αυτό και τώρα δεν σκο-
πεύω να τελειώσω µε ένα συ-
νηθισµένο αντίο. Θα πω ««εειιςς
ττοο  εεππααννιιδδεείίνν»» στους νέους
αγώνες, που ακολουθούν...

ΤΤάάκκηηςς  ΙΙ..  ∆∆ηηρράάκκηηςς
gnomi@windnet.gr

ΣΣυυννέέχχεειιαα  ααππόό  ττηη  σσεελλίίδδαα  11
Το µόνο σίγουρο, όσον αφορά το πολιτικό ερώτηµα, είναι ότι

η δδιιααφφθθοορράά έχει απλώσει επικίνδυνα τα πλοκάµια της στην ελ-
ληνική κοινωνία από την οποία προέρχονται κκααιι οι πολιτικοί. 

Σε τέτοιο περιβάλλον, λοιπόν, µόνο κάτι πποολλύύ  δδυυννααττόό µπο-
ρεί να αντιστρέψει την φορά των πραγµάτων. Αλλά, προς το
παρόν τουλάχιστον, δδεενν το βλέπουµε να έρχεται. Έτσι, ο κκοοµµ--
µµααττιισσµµόόςς, η ααννααξξιιοοκκρρααττίίαα και η ααδδιικκίίαα συνεχίζουν να τρώνε τα
σωθικά της χώρας.. να διώχνουν τους άξιους και τους ηθικούς..

να αναδεικνύουν «τενεκέδες» και φαύλους.. να εµποδίζουν, εν
τέλει, την πρόοδο του τόπου και να οδηγούν τη χώρα στην κα-
ταστροφή. 

∆εν εντυπωσιάζει λοιπόν το γεγονός ότι, αν και βρισκόµαστε
σχεδόν πάνω στο σκαλοπάτι της οικονοµικής χρεοκοπίας, όποια
πέτρα κι αν σηκώσει κανείς βρίσκει ακόµη από κάτω µια µικρή
τουλάχιστον οµάδα δδιιαακκοοµµµµααττιικκήήςς  σσύύννθθεεσσηηςς, που διατηρεί
άνοµα προνόµια και επιδιώξεις. 

Εποµένως, αν χρειάζεται κάποιες µµεεττααρρρρυυθθµµίίσσεειιςς η Ελλάδα,
ππρρώώττηη και κύρια έπρεπε να είναι η ππάάττααξξηη  ττηηςς  δδιιααππλλοοκκήήςς µε
την ανεξαρτησία και τη στεγανοποίηση των εξουσιών µεταξύ
τους (συµπεριλαµβανόµενης και της 4ης). ∆ιότι, π.χ. για ποια
ελευθερία και ανεξαρτησία του Τύπου και των ΜΜΕ µιλάνε όταν
η Κυβέρνηση µπορεί να παρεµβαίνει ακόµη και στον αριθµό
των σελίδων µιας επαρχιακής εφηµερίδας στην εσχατιά της
χώρας; Αφήστε τα µυστικά κονδύλια για δηµοσιογράφους και
ΜΜΕ, την εξασφάλιση διπλών θέσεων εργασίας σε «ηµέτερους»
δηµοσιογράφους, τον τρόπο διανοµής των κρατικών καταχω-
ρήσεων και διαφηµίσεων και άλλα πολλά, που δεν είναι της πα-
ρούσης. 

Πολλά ζητάς, θα µου πείτε. Εδώ, στη µικρή κοινωνία όπου
ζούµε και σε µια µικρότερη οµάδα «λειτουργών» στους οποίους
εµπιστευόµαστε τη µόρφωση των παιδιών µας, έχουν γίνει αδι-
κίες (µε διακοµµατική συναίνεση) που δεν τις χωράει ανθρώ-
πινος νους! Κι αν αναρωτιέστε τι κάνουν γι’ αυτό οι
«αντιπολιτευόµενοι», καλύτερα, µην... το ψάχνετε. Ό,τι κάνουν
και για τις αδέσµευτες επαρχιακές εφηµερίδες που (τις) κλεί-
νουν.  Μπροστά στο θεωρούµενο προσωπικό τους συµφέρον οι
κοµµατικές (και όχι µόνο) ταµπέλες πηγαίνουν στην άκρη και
οι αποφάσεις είναι... «συναινετικές»! 

Άραγε, για τέτοιας σκοπιµότητας κυβερνητική συναίνεση µι-
λάνε κάποιοι από το Πα.Σό.Κ. (και όχι µόνο); Εµείς αυτό πι-
στεύουµε και γι’ αυτό δεν βλέπουµε άλλη λύση από τις εεκκλλοογγέέςς,
από τις οποίες µπορεί να προκύψει κάτι που θα αντιστρέψει
την αρνητική φορά των πραγµάτων.. εφόσον δηλ. τα κόµµατα
εξουσίας και τα παρακλάδια τους οδηγηθούν –εκ του αποτελέ-
σµατος- σε διάλυση. Παρά να διαλύσουν τελείως τη χώρα και
τον κοινωνικό της ιστό, καλύτερα να διαλυθούν εκείνα και να
πάνε οι περισσότεροι των σηµερινών πολιτικών στα σπίτια
τους. ∆ιότι, όπως αποδεικνύεται καθηµερινά, όσοι έφεραν την
Ελλάδα σ’ αυτή την τραγική κατάσταση ή είναι ααννίίκκααννοοιι, ή δδεενν
θέλουν πραγµατικά, να διορθώσουν τα πράγµατα. 

Τ.Ι.∆.
Σηµ. Μετά από 1199  χρόνια που κράτησε η στήλη αυτή στη

«γνώµη της Χίου», µµεετταακκοοµµίίζζεειι -λόγω αναστολής της έκδοσης
της εφηµερίδας-,  σσττοο  δδιιααδδίίκκττυυοο,, στην ηλεκτρονική  διεύθυνση
του CChhiioossOOppiinniioonn (βλ. wwwwww..cchhiioossooppiinniioonn..ggrr). Νοµίζω, ότι δεν
πρέπει να λυπηθούµε, γιατί η απόφαση δδεενν οφείλεται σε λό-

γους υγείας και, ίσως, να
αποτελεί φφυυσσιικκήή εξέλιξη των
πραγµάτων. Εξάλλου, για
πολλούς εκ των αναγνωστών
της θα συνεχίσει να υπάρχει
στο CChhiioossOOppiinniioonn..ggrr, ενώ
προσωπικά –όσο έχω τις δυ-
νάµεις µου- δδεενν θα σας κάνω
τη χάρη να αποµακρυνθώ
από την Απλωταριά! ΕΕυυχχααρριι--
σσττώώ για τη δύναµη που εσείς
δώσατε στη στήλη και στην
εφηµερίδα, αφού χωρίς ανα-
γνωστικό κοινό δεν µπορεί
να καρποφορήσει οποιαδή-
ποτε ανάλογη προσπάθεια.
ΕΕύύχχοοµµααιι, γρήγορα να ανα-
κάµψει η οικονοµία και να
επανέλθει το χχααµµόόγγεελλοο στα
πρόσωπα όόλλωωνν των ανθρώ-
πων, κυρίως ττωωνν  ννέέωωνν που
αποτελούν την εελλππίίδδαα του
αύριο. 

ΣΣυυννέέχχεειιαα  ααππόό  ττηη  σσεελλίίδδαα  11
Χιακά δρώµενα.
Όµως ‘’µια πέτρα έπεσε και

έσπασε το νήµα της όµορφης
ζωούλας σου και σ’ έριξε στο
µνήµα’’.   Την πέτρα την έριξε
ο κ. ΜΜόόσσιιααλλοοςς, που στη από-
γνωσή του να κρατάει ακόµη
το πλοίο της Ελλάδας στη επι-
φάνεια, πετάει πέτρες πάνω,
κάτω, δεξιά και αριστερά και
έτσι κοντά στα ξερά τσακίζει
και τα χλωρά. Η φονική πέτρα
είναι η διακοπή της χρηµατο-
δότησης των ταχυδροµικών
εξόδων που σου στέρησε την
δυνατότητα να κυκλοφορείς.
Οι πέτρες κτυπούν τα ψευτο-
επιδόµατα, τις µίζες, τις µπρί-
ζες, την αναξιοκρατία και τα
λοιπά. Υπάρχουν όµως και
χλωρά, υπάρχουν  και τα οι-
κογενειακά επιδόµατα που
προστάτεψε, υπάρχουν όµως
και χλωρά που δεν προστάτε-
ψες όπως είναι ο εβδοµαδι-
αίος τύπος.

Η Τετάρτη κολώνα της δη-
µοκρατίας µας αποτελείται

και από τον εβδοµαδιαίο
τύπο. Τα υπόλοιπα Μ.Μ.Ε.,
ηλεκτρονικά και έντυπα, χα-
ρακτηρίζονται από οικονοµι-
κές και κοµµατικές
σκοπιµότητες, εποµένως δεν
είναι δηµοκρατικά. Είναι και
αυτά µια από τις περιχαρακω-
µένες συµφεροντολογικές
οµάδες του κατακερµατισµέ-
νου λαού µας που τρώνε τις
σάρκες αλλήλων και χορταί-
νουν, γιατί µαζί τρώνε τις
σάρκες των δανείων, που
έφεραν στο λαιµό της χώρας
µας την οικονοµική θηλιά.

Όµως το ανιδιοτελές δηµο-
σιογραφικό µεράκι και ο αγώ-
νας των εκδοτών του
εβδοµαδιαίου τύπου έδινε
στο κόσµο τη χωρίς σκοπιµό-
τητες πληροφόρηση. Μόνο
χάρις σ’ αυτά οι πολίτες απο-
λάµβαναν το ύψιστο δηµο-
κρατικό τους δικαίωµα να
εκφέρουν τη γνώµη τους
εβδοµαδιαία και όχι µόνο στο
τέλος κάθε τετραετίας. Τώρα

η δηµοκρατία χωρίς τον
εβδοµαδιαίο τύπο κλονίζεται
σοβαρά. Οι καταιγιστικές δρα-
στηριότητες για την αποφυγή
της χρεοκοπίας προϋποθέ-
τουν και τη διάπραξη και
διόρθωση λαθών. Γιατί όµως
κ. Μόσιαλε να µη διορθώ-
σουµε και αυτό το λάθος
αφού είναι οφθαλµοφανές;  

Καλό σου ταξίδι ‘’ΓΝΩΜΗ
ΤΗΣ ΧΙΟΥ’’  µέσα στην ιστορία
του νησιού µας, που ο Χιώτης
ιστορικός θα γράψει µελλον-
τικά. Βέβαιο είναι ότι θα κα-
τέχεις εξέχουσα θέση µέσα
στις φωτεινότερες σελίδες
της.

ΣΣττέέλλιιοοςς  ∆∆..  ΚΚααρράάββοολλοοςς

ΑΑΡΡΚΚΕΕΤΤΟΟΙΙ αναγνώστες µάς ρώτησαν πώς µπο-
ρούν να βοηθήσουν –ή, αν θέλετε, να γίνουν
«συµπαραγωγοί»- στο ντοκιµαντέρ του Κώστα
Ζουλιάτη, ““AAnnaappaarraassttaassiiss --  ΗΗ  ΖΖωωήή  κκααιι  ττοο  έέρργγοο
ττοουυ  ΓΓιιάάννννηη  ΧΧρρήήσσττοουυ””,,  για το οποίο έγραψε ο
Γιάννης ∆ηράκης στο SevenArt.gr και αναδη-
µοσίευσε η «γνώµη της Χίου» (βλ. αρ. φύλ-
λου 907/15ης.09.2011). Για διευκόλυνσή τους,
λοιπόν, µεταφέρουµε σχετικές πληροφορίες
των συντελεστών της ταινίας:
«Στην ουσία µέσω της συνεισφοράς (dona-

tion), εεξξαασσφφααλλίίζζεειι  κκααννεείίςς  έένναα  ααννττίίττυυπποο  ττηηςς
ττααιιννίίααςς (ή µια εξόχως προνοµιακή τιµή αγο-
ράς), ενώ ππααρράάλλλληηλλαα  ββοοηηθθάά  ααπποοττεελλεεσσµµααττιικκάά
σσττηηνν  κκάάλλυυψψηη  ττοουυ  κκόόσσττοουυςς  ππααρρααγγωωγγήήςς  ττηηςς  εεκκ
ττωωνν  ππρροοττέέρρωωνν, κάτι που είναι ιδιαίτερα ση-
µαντικό για την καλλιτεχνική ακεραιότητα και
τεχνική αρτιότητα της προσπάθειάς µας. Συγ-
κεκριµένα:

Για δωρεά µµεεττααξξύύ  1155--3300  εευυρρώώ, παρέχεται
δωρεάν είσοδος σε προβολή της ταινίας, 

έκπτωση 50% στην αγορά του DVD, ενηµέ-
ρωση µέσω mailing list για κάθε σχετική εκ-
δήλωση, αναφορά ονόµατος στους τίτλους.

Για δωρεά άάννωω  ττωωνν  3300  εευυρρώώ, προβλέπεται
επιπλέον δωρεάν ένα αντίτυπο του DVD (αντί
έκπτωσης).

Για δωρεές πποουυ  ξξεεππεερρννοούύνν  τταα  6600  εευυρρώώ,
προβλέπεται επιπλέον έκπτωση σε επερχόµε-
νες σχετικές εκδόσεις/εκδηλώσεις δικής µας
παραγωγής, ειδική έκδοση του DVD (συλλε-
κτικό πακέτο κάρτ-ποστάλ, φωτογραφιών,
ιδιόχειρων σηµειωµάτων κλπ.).

Για δωρεές ππλλέέοονν  µµεεγγααλλύύττεερροουυ  πποοσσοούύ  χχρρηη--
µµάάττωωνν, που είναι παραπάνω από καλοδεχού-
µενες, παρακαλούµε επικοινωνήστε µαζί µας.

Για την περίπτωση χορηγίας από κάποιο
φορέα/οργανισµό, εν είδη προ-αγοράς προ-
βολής/εκδήλωσης, παρακαλούµε επικοινωνή-

στε τα στοιχεία σας και τις προθέσεις σας
µέσω mail, για να έρθουµε σε επαφή.

ΚΚααττάάθθεεσσηη  µµέέσσωω  δδιιααδδιικκττύύοουυ
Οι δωρεές γίνονται µέσω του ppaayyppaall

(www.paypal.com), το οποίο είναι η ασφαλέ-
στερη και πλέον διαδεδοµένη διαδικτυακή
πλατφόρµα συναλλαγών. Εφ’όσον δηµιουργή-
σετε τον προσωπικό λογαριασµό σας, η διαδι-
κασία είναι ιδιαίτερα απλή και οι οδηγίες
κατεύθυνσης που σας παρέχει η ιστοσελίδα
του, είναι σαφείς. Η κατάθεση χρηµάτων γί-
νεται µέσω πιστωτικής κάρτας (ακόµα και
προπληρωµένης κάρτας) ή τραπεζικού λογα-
ριασµού. Με το πέρας της συναλλαγής, σας
αποστέλλεται αποδεικτικό της κατάθεσής σας.

ΚΚααττάάθθεεσσηη  µµέέσσωω  ττρράάππεεζζααςς
Υπάρχει επίσης η δυνατότητα κατάθεσης

χρηµάτων σε τραπεζικό λογαριασµό [ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ]. Παρακαλούµε επικοινωνήστε
µε mail (σ.σ. στην ηλεκτρονική δ/νση: aannaa--
ppaarraassttaassiissddoocc[[aatt]]ggmmaaiill..ccoomm) για να σας απο-
στείλουµε λεπτοµέρειες.

Παράκληση, να αναγράφεται το πλήρες ονο-
µατεπώνυµο του προσφέροντος και η ηλε-
κτρονική του διεύθυνση, προκειµένου να του
αποσταλεί το σχετικό αποδεικτικό. Οι οδηγίες
του PayPal κατευθύνουν κατάλληλα γι’αυτό το
σκοπό. Για την κατάθεση σε τραπεζικό λογα-
ριασµό, απαιτείται η δήλωση του ονόµατος
του καταθέτη και µια διεύθυνση επικοινωνίας
(ταχυδροµική ή ηλεκτρονική). Σε κάθε περί-
πτωση, προτείνουµε να συνοδεύετε η δωρεά
µε ένα e-mail προς εµάς (anaparastasis-
doc[at]gmail.com), γράφοντας τα στοιχεία
σας, τον τρόπο που θέλετε να αναγράφεται το
όνοµά σας στους τίτλους, καθώς και ένα σύν-
τοµο µήνυµα επικοινωνίας σχετικά µε την ται-
νία –µας βοηθάει και µας στηρίζει από πολλές
απόψεις.»

••  ΛΛόόγγωω εκτελέσεως εργασιών
επί της οδού Χίου – Καρδα-
µύλων και συγκεκριµένα στο
ττµµήήµµαα    ααππόό  ΙΙ..ΜΜοοννήή  ΜΜυυρρσσιιννιι--
δδίίοουυ  µµέέχχρριι  ΚΚόόµµββοο  ΣΣυυκκιιάάδδααςς
θα διακοπεί η κυκλοφορία
οχηµάτων σήµερα ΠΠέέµµππττηη
2299//0099//22001111  κκααιι  ααύύρριιοο  ΠΠααρραα--
σσκκεευυήή  3300//0099//22001111    κκααιι  κκααττάά
ττιιςς  ώώρρεεςς  0088..3300  µµέέχχρριι  1155..0000
Απαγορεύεται αυστηρά κάθε
προσέλευση  στις παραλίες. 
••  ΜΜεε  απόφαση του Περιφε-
ρειάρχη Βορείου Αιγαίου κ.
Αθανάσιου Γιακαλή, υπογρά-
φτηκε η πληρωµή της δαπά-
νης ύψους 117.900 ευρώ,
για το έργο της Αντικατάστα-
σης ∆ικτύων Ύδρευσης
αµιαντοσωλήνων στο Βρον-
τάδο της Χίου. 
Παράλληλα υπογράφτηκε και
η πληρωµή της δαπάνης
ύψους 78.580 ευρώ για το
έργο «Βελτιώσεις στο τµήµα
της Εθνικής Οδού Χίου Καρ-
δαµύλων – Τµήµα από Ιερά
Μονή Μυρσινιδίου µέχρι
κόµβο Συκιάδας».
••  ΣΣυυννεερργγεείίοο της Υπηρεσίας
Καθαρισµού του ∆ήµου κα-
θάρισε την περ. Πέµπτη τις
δύο εισόδους του αγωγού
του ποταµού Καλοπλύτη,
από απορρίµµατα και φερτά
υλικά, ώστε να είµαστε προ-
ετοιµασµένοι σε ενδεχόµενη
νεροποντή. Μπράβο!

Εν συντοµία
ΧΙΑΚΟΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΣΤΑΡΑΤΑΠώς θα γίνετε… «συµπαραγωγός» στο
ντοκιµαντέρ για τον Γιάννη Χρήστου

ΕΕννόόψψεειι της χειµερινής περιόδου σε σειρά καθαρισµών

σε χώρους ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας Χίου προ-

χώρησαν το προηγούµενο χρονικό διάστηµα συνεργεία της

Π.Ε., όπως:  Επί της Λεωφόρου Ενώσεως και στην ευρύτερη

περιοχή, κυρίως για καθαρισµό αγωγών απορροής οµβρίων υδά-

των (από το ύψος Γέφυρας Παρθένη έως Λευκωνιά – περιοχή

Τζίµη, συνολικά 12 αγωγοί). Στο ΚΤΕΟ. Στο Γήπεδο Εφήβου

Κάµπου Χίου. Επί της Ε.Ο. Χίου – Λιµένα Μεστών (περιοχή

Κοντυλόπου). Και στον Άγιο Γεώργιο. 
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Ίσως µάλιστα να είναι περισσότεροι αυτοί

που το θέλουν και το σκέπτονται, λιγότεροι,
ωστόσο, αυτοί που µπορούν σήµερα να το
τολµήσουν.

Όσοι αποφασίζουν να κάνουν το επιχειρη-
µατικό «µεταναστευτικό ταξίδι του χελιδο-
νιού» αναζητούν από τις χώρες του
εξωτερικού ένα καλύτερο οικονοµικό κλίµα,
οικονοµική και πολιτική σταθερότητα, φιλικό
επενδυτικό και επιχειρηµατικό περιβάλλον,
απλό και σταθερό φορολογικό πλαίσιο, χαµη-
λότερο κόστος προσωπικού, ευκολότερη πρό-
σβαση στην τραπεζική χρηµατοδότηση και
λιγότερη γραφειοκρατία, ό,τι δηλαδή στερεί-
ται µία επιχείρηση στην Ελλάδα.

Η «µετεγκατάσταση» των ελληνικών επι-
χειρήσεων και η «µετανάστευση» των κατα-
ναλωτών της µιας ηµέρας προκαλούν µια
ακόµα «ακατάσχετη αιµορραγία» στην ελλη-
νική αγορά, αφού όχι µόνο στερούν από
έσοδα την οικονοµία µας, αλλά τα περιορι-
σµένα «µετρητά» της ελληνικής αγοράς ξο-
δεύονται εκτός Ελλάδος.

Τελικά, για την ΕΣΕΕ µετά τις τόσες µεταρ-
ρυθµίσεις το ερώτηµα παραµένει: Ποιος φο-
βάται ποιον; Η Ελλάδα την
επιχειρηµατικότητα ή η επιχειρηµατικότητα
το ελληνικό κράτος; Πότε επιτέλους θα βρε-
θεί η «συνταγή», ώστε να νοιώσουµε ασφα-
λείς οικονοµικά στη χώρα µας και να µην
γίνουµε «επιχειρηµατικοί µετανάστες και κα-
ταναλωτικοί ταξιδιώτες;» 

Σήµερα, 1 στις 4 εµπορικές επιχειρήσεις
στις ακριτικές περιοχές έχουν βάλει λουκέτο,
ενώ αρκετοί έµποροι για να αποφύγουν το
οριστικό κλείσιµο σκέπτονται τη φυγή. ∆υ-
στυχώς, µικρές και µεγάλες επιχειρήσεις, αντί
να επενδύσουν στην έδρα τους και στη χώρα
που αναπτύχθηκαν, µεταναστεύουν αλλού,
άλλες αφού κλείσουν, άλλες πριν υπαχθούν
στο άρθρο 99 και άλλες πριν αδειάσουν τα τα-

µεία τους.
Την ίδια στιγµή η περιοριστική πολιτική που

ακολουθείται στην ελληνική οικονοµία όχι
µόνο δεν έχει δηµοσιονοµικά αποτελέσµατα,
αλλά οδηγεί την παραγωγική ελληνική µεσαία
τάξη στην καταστροφή. Η κρίση πλήττει µε
ανελέητη σφοδρότητα τους µικροµεσαίους
εµπόρους και καταναλωτές. Το ελληνικό εµ-
πόριο έχει ανάγκη από ένα υγιές και δίκαιο
κράτος που θα είναι αρωγός των δυνάµεων
της αγοράς και όχι διώκτης τους. Θα πρέπει
άµεσα να αντιληφθεί η Τρόικα ότι η ελληνική
αγορά δεν αντέχει άλλη υπερφορολόγηση,
πρόσθετα µέτρα και ισοπεδωτικές απαιτήσεις.
Το διασυνοριακό παρεµπόριο και λαθρεµπόριο
µαστίζουν τις περιφέρειες της Μακεδονίας,
Θράκης, Β. Αιγαίου και ∆ωδεκανήσου. Σύµ-
φωνα, µάλιστα, µε υπολογισµούς των Εµπορι-
κών Συλλόγων ακριτικών περιοχών,
περισσότερα από 500 εκ. ευρώ ελληνικού
«ρευστού» χρήµατος διαρρέουν κάθε χρόνο
προς Βουλγαρία, Σκόπια και Τουρκία για την
αγορά καταναλωτικών προϊόντων. 
Στην κορυφή των προτιµήσεων των «ξενιτε-
µένων» καταναλωτών είναι τα προϊόντα ένδυ-
σης, υπόδησης, τα ποτά, τα τσιγάρα, η
βενζίνη, οι οδοντιατρικές υπηρεσίες και οι
επισκευές αυτοκινήτων, ενώ οι περισσότεροι
αγοράζουν όλα τα τρόφιµα της εβδοµάδας. Η
προτίµηση στη φτηνότερη βουλγαρική βεν-
ζίνη οδήγησε τον τελευταίο χρόνο σε µπαράζ
λουκέτων βενζινάδικων της Ανατολικής Μα-
κεδονίας, αφού στα γειτονικά παραµεθόρια
πρατήρια η βενζίνη κοστίζει τουλάχιστον 0,50
ευρώ το λίτρο φθηνότερα από όσο κοστίζει
στη χώρα µας.
Για την αντιµετώπιση του φαινοµένου της
«καταναλωτικής µετανάστευσης» αλλά και για
την προσέλκυση καταναλωτών από παραµε-
θόριες περιοχές στις ελληνικές εµπορικές
αγορές, η ΕΣΕΕ καταθέτει τις ακόλουθες προ-
τάσεις: 

Μείωση της φορολογίας των επιχειρήσεων
όλων των ακριτικών  περιοχών. ∆ιατήρηση
των χαµηλών συντελεστών ΦΠΑ και επέκτασή
τους σε όλες τις παραµεθόριες περιοχές.
Άρση όλων των εµποδίων έκδοσης βίζας µε
παροχή δυνατότητας έκδοσής της µε την εί-
σοδο του επισκέπτη στα σύνορα της χώρας. 
Αυστηροποίηση έλεγχου σε «µικροπωλητές»
από τρίτες χώρες οι οποίοι εγκαθίστανται σε
παραµεθόριες περιοχές, όπως και στις οδικές
αρτηρίες από τις παραµεθόριες περιοχές προς
τα σύνορα για την αντιµετώπιση του περά-
σµατος λαθραίων εµπορευµάτων. 
Οι Έλληνες οφείλουµε περισσότερο από ποτέ
να επιδείξουµε «επιχειρηµατικό και κατανα-
λωτικό πατριωτισµό». Η επιδείνωση της «κα-
ταναλωτικής µετανάστευσης» των κατοίκων
παραµεθόριων περιοχών στη Β. Ελλάδα, το Β.
Αιγαίο και τα ∆ωδεκάνησα πρέπει να αντιµε-
τωπισθεί άµεσα µε ανταποδοτικά φορολογικά
κίνητρα, ώστε όχι µόνο να σταµατήσει τους
Έλληνες καταναλωτές να περνούν τα σύνορα
για τις αγορές τους, αλλά να συµφέρει τους
γείτονες να έρχονται να αγοράζουν από τη
χώρα µας.
Παραθέτονται στοιχεία και παρατηρήσεις Εµ-
πορικών Συλλόγων ακριτικών και παραµεθό-
ριων περιοχών που αφορούν τα περάσµατα
κατοίκων από τις περιοχές της Βόρειας Ελλά-
δας κυρίως προς Βουλγαρία και Σκόπια και από
τα νησιά µας  προς την Τουρκία.
ΟΟιι  ππρροοββλληηµµααττιισσµµοοίί  ττοουυ  ΕΕµµπποορριικκοούύ  ΣΣυυλλλλόόγγοουυ
ΧΧίίοουυ, που κατατέθηκαν στην ΕΣΕΕ είναι:
α) 20% των καταναλωτών περνάνε στη
Σµύρνη για την αγορά προϊόντων επίπλων,
πόρτες, παράθυρα  και 
β) ένα 70% των καταναλωτών έστω µια φορά
το χρόνο θα περάσουν στη Σµύρνη για ψώνια.
Παρ’ όλα αυτά, δεν πρόκειται για ένα νέο φαι-
νόµενο, αντίθετα τα τελευταία χρόνια λόγω
της αύξησης των τιµών της Τουρκίας, το φαι-
νόµενο αυτό δεν βρίσκεται σε έξαρση.

ΚΡΟΥΕΙ ΤΟΝ ΚΩ∆ΩΝΑ ΤΟΥ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥ ΞΕΧΕΙΛΙΖΕΙ Η ΟΡΓΗ…
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Στο κάλεσµα του Π.Σ.ΑµεΑ αναφέρονται τα παρακάτω αιτή-
µατα:

-ΟΧΙ ΣΤΑ ΝΕΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ! ∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙ-
ΣΦΟΡΑ!

-Άµεση καταβολή των δεδουλευµένων που οφείλονται στους
εργαζόµενους σε πρόνοια και ειδική αγωγή. Κάτω τα χέρια από
το ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ Χίου. Λειτουργία του µε πλήρη στελέχωση και
πλήρη ανάπτυξη. Να µην σταµατήσει κανένα παιδί τις αναγκαίες
θεραπείες του.

-Καµία υποβάθµιση των Πρωτοβάθµιων Υγειονοµικών επιτρο-
πών. Να έχουν όλα τα ΑΜΕΑ στα νησιά πρόσβαση χωρίς επιπλέον
έξοδα. Να µην µεταφερθεί η Πρωτοβάθµια στη Μυτιλήνη. 

-Κατ’ επείγοντα µέτρα στήριξης των οικογενειών που περι-
θάλπουν πολύ βαριά αναπήρους µε επιδόµατα που να καλύπτουν
τις πραγµατικές τους ανάγκες.

-Πάλη για να µην αγγίξουν τις ΑΝΑΠΗΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ τα
επιδόµατα των ΑµΕΑ, µε τον νέο κανονισµό που ετοιµάζουν για
τη διαβάθµιση της αναπηρίας και την “επανεξέταση” των ΑΜΕΑ.
Οι ανάπηροι “µαϊµού” είναι κατασκεύασµα των κοµµάτων της
εξουσίας.”

ΚΚάάλλεεσσµµαα  ααγγώώνναα  ττηηςς  ΠΠ..ΟΟ..ΑΑ..µµεεΑΑ..ΒΒ..ΑΑ..
Εξάλλου, σε «κάλεσµα αγώνα της Περιφερειακής Οµοσπονδίας

Ατόµων µε Αναπηρίες Β.Αιγαίου, η Π.Ο.Β.ΑµεΑ «καλεί τους φο-
ρείς µέλη της στα νησιά (Μυτιλήνη, Σάµος, Ικαρία, Λήµνος,
Φούρνους, Οινούσσες, Ψαρά, Άϊ Στράτης) να γίνουν µπροστάρη-
δες του αγώνα των ΑµεΑ και των οικογενειών τους, για να διεκ-
δικήσουν δυναµικά και αποφασιστικά µε βάση τις ανάγκες τους
αντίστοιχα µε τον Π.Σ.ΑµεΑ αιτήµατα. 

«Οι κινητοποιήσεις αυτές να είναι µόνο η αρχή», τονίζει . η
Π.Ο.Β.ΑµεΑ, «ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ∆ΕΝ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΕΜΕΙΣ. ΝΑ
ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ».

ΟΟιι ΥΥππάάλλλληηλλοοιι  ΕΕξξωωττ..  ΦΦρροούύρρηησσηηςς
Η  Πανελλήνια Οµοσπονδία Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρούρησης

(ΠΟΥΕΦ) έχει κηρύξει για σήµερα Πέµπτη 24ώρη απεργία στην
οποία συµµετέχει και ο τοπικός σύλλογος, διεκδικώντας

-Mισθολόγιο (Προστασία εισοδήµατος - καθιέρωση ειδικού µι-
σθολογίου-ειδικών επιδοµάτων λόγω της ιδιαίτερης εργασίας
µας)

-Άµεση καταβολή δεδουλευµένης εργασίας(Νυχτερινά-εξαιρέ-
σιµα από το 2009)

-Εξαίρεση της Υπηρεσίας µας από τον κανόνα 1 προς 10  στις
προσληψεις στο ∆ηµόσιο.

Λόγω της απεργίας δεν θα εκτελεστεί σήµερα καµιά µεταγωγή
κρατουµένων στα δικαστήρια εκτός αν συντρέχει παρέλευση
18µήνου καθώς και στα νοσοκοµεία, εκτός αν κινδυνέυει η ζωή
του κρατουµένου. Επίσης δεν θα συµµετάσχουν σε καµιά µορφή
φρούρησης κρατουµένων στα δικαστήρια,πλήν της παρέλευσης
18µήνου. Τέλος, δεν θα πραγµατοποιούνται επισκεπτήρια στα
νοσοκοµεία(ούτε συγγενών, ούτε συνηγόρων.

Πρέπει να σηµειωθεί ότι πρόσκληση σε µαζικές κινητοποιήσεις
ενάντια στα χαράτσια και, γενικώς, τα νέα οικονοµική µέτρα
έχουν απευθύνει το ΠΑΜΕ Χίου, που συνεχίζει και σήµερα τις
δικές του διαρκείς κινητοποιήσεις, ο ΣΥΡΙΖΑ Χίου, η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
Χίου κ.ά.

Εν κατακλείδι, ξεχειλίζει το ποτάµι της οργής...
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XXΙΙΑΑΚΚΗΗ  ΑΑ∆∆ΕΕΛΛΦΦΟΟΤΤΗΗΣΣ  ΑΑΤΤΤΤΙΙΚΚΟΟΒΒΟΟΙΙΩΩΤΤΙΙΑΑΣΣ  
««ΟΟ  ΚΚΟΟΡΡΑΑΗΗΣΣ»»
Γερανίου 47, Αθήνα 10431
Τηλ. 210 5243485

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΥ Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΜΟΥ, ΜΙΧΑΗΛ & ΑΝΝΑΣ ΣΙΜΟΥ,
ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ & ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ

Η ΧΧιιαακκήή  ΑΑδδεελλφφόόττηηςς  ΑΑττττιικκοοββοοιιωωττίίααςς  ««οο  ΚΚοο--
ρρααήήςς»», σε εκτέλεση των οριζοµένων από το
ΦΦιιλλααννθθρρωωππιικκόό  ΊΊδδρρυυµµαα  ΓΓεεωωρργγίίοουυ  ΣΣίίµµοουυ  --  ΜΜιι--
χχααήήλλ  &&  ΆΆννννααςς  ΣΣίίµµοουυ  --  ΘΘεεοοδδώώρροουυ  &&  ΑΑιικκααττεε--
ρρίίννηηςς  ΚΚααρραακκααττσσάάννηη, προκηρύσσει για το
ακαδηµαϊκό έτος 2011-2012 τη χορήγηση
υποτροφιών σε φοιτητές και σπουδαστές
χιακής καταγωγής χαµηλού οικογενειακού
εισοδήµατος. Οι ενδιαφερόµενοι οφείλουν
να αποστείλουν µόνον ταχυδροµικώς στα
γραφεία της Αδελφότητος, ΓΓεερρααννίίοουυ  4477,,  ΤΤΚΚ
1100443311,,  ΑΑθθήήνναα, το αργότερο µέχρι τις 1155  ΝΝοο--
εεµµββρρίίοουυ  22001111, την αίτησή τους, συνοδευό-
µενη απαραιτήτως από: 
1. Βεβαίωση εγγραφής από το οικείο
Ίδρυµα Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης εσωτερι-
κού.
2.Εκκαθαριστικό σηµείωµα ή αν δεν έχει
γίνει εκκαθάριση αντίγραφο τελευταίας φο-
ρολογικής δήλωσης  της οικογένειας του αι-

τούντος και αντίγραφο εντύπου Ε9 έτους
2005 µε τυχόν µεταβολές του ή εκκαθαρι-
στικό ΕΤΑΚ.
3. Πιστοποιητικό οικογενειακής καταστά-
σεως.
4.Απολυτήριο Λυκείου για τους πρωτοετείς
και αναλυτική κατάσταση βαθµολογίας προ-
ηγουµένων ετών για τους φοιτητές υπολοί-
πων ετών.
5.Υπεύθυνη ∆ήλωση του αιτούντος µε το
ακόλουθο κείµενο: «∆εν λαµβάνω υποτρο-
φία ή σπουδαστικό βοήθηµα από άλλο
φορέα και σε περίπτωση χορήγησης άλλου
ποσού για το τρέχον ακαδ. έτος, εφόσον
επιλέξω αυτό, θα επιστρέψω το χορηγηθέν
από το Ίδρυµα ποσό». 
Σε περίπτωση µη προσκόµισης όλων των
ανωτέρω εγγράφων η αίτησις θα απορρί-
πτεται. Πληροφορίες: στα γραφεία του
«Κοραή» ΤΗΛ. 210-5243485 και κ. Γεώργιο
∆ανιήλ τηλ. 210-3807651 ή κα Ευαγγελία Σι-
δεράτου  κιν. 697 2220667
Αθήνα 27/09/2011
∆ια τη Χιακή Αδελφότητα Αττικοβοιωτίας

«ο Κοραής»

ΟΟ  ΠΠΡΡΟΟΕΕ∆∆ΡΡΟΟΣΣ                                                    
ΑΑννττώώννιιοοςς  ΝΝ..  ΧΧααρροοκκόόπποοςς  

ΓΓΕΕΝΝ..  ΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑΤΤΕΕΥΥΣΣ
ΓΓεεώώρργγιιοοςς  ΣΣττ..  ∆∆ααννιιήήλλ

ΟΟΙΙ  ΕΕΡΡΓΓΑΑΖΖΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΙΙ της Κινητής Μο-
νάδας Ψυχικής Υγείας της Χίου
συµµετέχουµε στον µαζικό Πανελ-
λαδικό αγώνα κινητοποιήσεων των
φορέων Ψυχοκοινωνικής φροντί-
δας που πυροδοτήθηκαν µετά
από την απόφαση για την βάρ-
βαρη περικοπή των προϋπολογι-
σµών, που οδηγεί αναπόφευκτα σε
κλείσιµο όλων των µονάδων και
του ζητήµατος της εργασιακής
εφεδρείας που προωθείται από
την κυβέρνηση. 

Στις αρχές Σεπτεµβρίου πραγ-
µατοποιήθηκε συνάντηση µε τον
υφυπουργό Υγείας Μ. Μπόλαρη, το
γενικό γραµµατέα Γ. Κατριβάνο και
την προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης Ψυ-
χικής Υγείας Σ. Κατσικάρου. Το αί-
τηµα των εργαζοµένων για άρση
της απόφασης περικοπών όλων
των κωδικών που κοινοποιήθηκε
στις 26/8/11 δεν ικανοποιήθηκε.
Επίσης το ∆Σ των εργαζοµένων
του ΟΚΑΝΑ συναντήθηκε µε τον
υφυπουργό Υγείας κ. Αϊδόνη. Στη
συνάντηση τους ανακοινώθηκε ότι
το Υπουργείο Υγείας µέχρι της
15/09 θα προχωρήσει σε κατα-
γραφή του προσωπικού όλων των
εποπτευόµενων φορέων, µε
σκοπό να οριστεί το πλεονάζον
προσωπικό που θα οδηγηθεί σε
καθεστώς εργασιακής εφεδρείας.

Οι απαντήσεις αυτές όχι µόνο δεν
σηµαίνουν το τέλος της µαζικής
και ενωτικής µας κινητοποίησης,
αλλά αντίθετα µας σπρώχνουν σε
κλιµάκωση µε µεγαλύτερη αποφα-
σιστικότητα. 

Το  βασικό µας αίτηµα για άρση
της απόφασης περικοπών όλων
των κωδικών που κοινοποιήθηκε
στις 26/8/11 δεν ικανοποιείται.
Επιπλέον σε συνδυασµό µε την
εργασιακή εφεδρεία, το υπουργείο
βάζει ταφόπλακα σε οποιαδήποτε
δυνατότητα παροχής υπηρεσιών
δηµόσιας υγείας. Υποχρεώνει τους
εργαζόµενους να επιτελέσουν το
τόσο σηµαντικό έργο τους σε συν-
θήκες ανασφάλειας και αβεβαι-
ότητας. Καταδικάζει τους λήπτες,
άλλους να στοιβαχτούν σε ψυχια-
τρεία άσυλα και άλλους να µείνουν
κυριολεκτικά στο δρόµο φλερτά-
ροντας µε την υποτροπή. 

Ζητάµε το αυτονόητο:
I. Να αανναακκλληηθθεείί  στο σύνολό της

η απόφαση του Υπουργείου Οικο-
νοµικών της 26ης.08.11 για περι-
κοπή των δαπανών από φορείς –

οργανισµούς υγείας. Να αποδο-
θούν όλοι οι απαιτούµενοι πόροι
ώστε να µπορέσει να συνεχιστεί η
οµαλή λειτουργία όλων.

II. Αύξηση του προϋπολογισµού
για το 2012. Στο χώρο της υγείας,
κι ακόµα περισσότερο σσεε  φφοορρεείίςς
πποουυ  αασσχχοολλοούύννττααιι  µµεε  τταα  ππιιοο  ααδδύύ--
ννααµµαα  κκααιι  ααπποοκκλλεειισσµµέένναα  µµέέλληη  ττηηςς
κκοοιιννωωννίίααςς    ααππααιιττεείίττααιι  ––σσεε  ππεερρίίοοδδοο
κκρρίίσσηηςς--  όόχχιι  ααππλλώώςς  νναα  µµηηνν  υυππάάρρξξεειι
κκααννέένναα  ππιισσωωγγύύρριισσµµαα  ααλλλλάά  νναα  εεννιι--
σσχχυυθθοούύνν  οοιι  υυππηηρρεεσσίίεεςς..

III. Υπεράσπιση τόσο της ποι-
ότητας όσο και του δδηηµµόόσσιιοουυ και
δδωωρρεεάάνν  χαρακτήρα των υπηρε-
σιών.

IV. Η οµαλή συνέχιση και η ποι-
οτική λειτουργία των δοµών και
των οργανισµών είναι συνυφα-
σµένη µε την  εργασιακή ασφάλεια
και αξιοπρέπεια. ΚΚααννέέννααςς  εερργγααζζόό--
µµεεννοοςς  δδεενν  ππεερριισσσσεεύύεειι  σσττηηνν  υυγγεείίαα..
Κανένας εργαζόµενος σε καθε-
στώς εργασιακής εφεδρείας (προ-
θάλαµο της ανεργίας), καµιά
αλλαγή εργασιακού αντικειµένου.

ΟΟιι  εερργγααζζόόµµεεννοοιι  ττηηςς  ΚΚ..ΜΜ..ΨΨ..ΥΥ  ΧΧίίοουυ

-Μέρος 3ο/τελευταίο-
Αντί να επιστρέψω συνέχισα την πορεία

µου προς τα Νένητα, ένα κεφαλοχώρι των
Μαστιχοχωρίων προικισµένο µε πανέµορφη
θέα και που δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από
την πρωτεύουσα. Πέρασα από το κέντρο κι
έφτασα στης θείας µου της Ευρύκλειας
(αδερφή της µητέρας µου) το σπίτι. Επάνω
στο σπίτι υπήρχε µια πινακίδα που έγραφε
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, την είδα κι ανατρίχιασα. Σ’ αυτό
το σπίτι είχαµε κάνει του κόσµου τα γλέντια
γιατί ο θείος και η θεία µου δεν είχαν παιδιά
και υπεραγαπούσαν τα ανίψια τους και ξε-
χωριστά εµένα. Ήθελαν µάλιστα να µε υιο-
θετήσουν. Όταν τα ελληνικά στρατεύµατα
µπήκαν στην Κορυτσά τραγουδούσα µε µι-
σόλογα το τραγούδι: «Σας πήραµε την Κορυ-
τσά το πρώτο οχυρό σας» και όλοι τότε στα
Νένητα µε έλεγαν το Στελάκι ή Κορυτσά.
Φορτωµένος από συναισθήµατα επέστρεψα
στην πλατεία του χωριού, στο καφενείο της
ΧΧααρρίίκκλλεειιααςς  ΦΦααρρααττζζήή, όπου ήταν µια παρέα
ηλικιωµένων. «Μπορώ να σας κάνω συντρο-
φιά;», τους ρώτησα, κι εκείνοι µε δέχθηκαν
µε ευχαρίστηση. Με τρατάρανε και µια γκα-
ζόζα. Αφού ανταλλάξαµε ταυτότητες αρχί-
σαµε τη συζήτηση για το χθες και το
σήµερα.

Η πρώτη µου ερώτηση ήταν: «Πώς περ-
νάτε;» «Όσο θα υπάρχει η σύνταξη είµαστε
µια χαρά. Αν σταµατήσει δεν ξέροµε τι θα
γίνει». Στην ερώτησή µου τα παλιά τα χρόνια
πόσους κατοίκους είχε το χωριό, µού είπαν
περίπου 3.500 κατοίκους, ενώ σήµερα γύρω
στους 1.150. Είχαµε τρεις ενορίες, του Αγίου
Γεωργίου του καταργού, της Παναγιάς και
των Αγίων Αναργύρων. Η κάθε ενορία είχε
τον παπά της. Σήµερα υπάρχει µόνο ένας
παπάς και για τις τρεις ενορίες. Απέναντι από
τον καφενέ είναι το ∆ηµοτικό Σχολείο και
ρώτησα αν λειτουργεί και µου είπαν πως
είναι κεντρικό για τα χωριά Παγίδα, Κοινή,
Βουνό, Φλάτσια και Νένητα και έχει γύρω
στα 100 παιδιά. Γυµνάσιο δεν υπάρχει και τα
παιδιά µετά το δηµοτικό είναι αναγκασµένα
να πηγαίνουν στην Καλλιµασιά. Σήµερα µε τι
ασχολείται ο πληθυσµός; Κυρίως µε τη µα-
στίχα και τη σύνταξη. Όλοι οι ηλικιωµένοι εί-
µεθα συνταξιούχοι. Ένας από την παρέα
είπε: «Όλοι έχουµε λεφτά, όλοι καλοπερ-
νούµε και όλοι είµεθα απένταροι». Ευτυχώς
οι ξένοι είναι λίγοι, 10-15 Αλβανοί µόνον.
Στη συνέχεια άνοιξα συζήτηση για την κατά-
σταση. Γενική ήταν η άποψη ότι φταίνε όλοι,
πολιτικοί και πολίτες, αλλά και πως το κακό
άρχισε από τον Ανδρέα Παπανδρέου που άρ-
χισε τις µεγάλες παροχές µε δανεικά. ∆υ-

στυχώς είµαστε παλιοράτσα, λέει κάποιος.
Να φανταστείς ότι ορισµένοι ραντίζουν τις
ελιές µε χηµικό που λέγεται Γραµοξόλ για να
κάνουν πολλές κουρµάδες για να κάνουν πε-
ρισσότερα χρήµατα. Πολλοί στο χωριό παίρ-
νουν αντιστασιακή σύνταξη ενώ δεν υπήρξαν
ποτέ αντιστασιακοί. Ό,τι έργα γίνονται είναι
για την τσέπη και όχι για το σκοπό. Τι έχετε
να πείτε για τους πολιτικούς µετά τη µετα-
πολίτευση; Να πέσει µια βόµβα µέσα στη
Βουλή και να τους ξεκάνει όλους, συµφώνη-
σαν όλοι τους. Πώς θα αντιµετωπίσετε µια
πιθανή πτώχευση της πατρίδας; Αν συνεχί-
σουν να πληρώνουν τις συντάξεις δεν θα
υπάρξει πρόβληµα και αν όχι θα φάει ο ένας
τον άλλον. 

Στην ερώτησή µου γιατί ο τουρισµός δεν
έχει προχωρήσει στη Χίο σε σχέση µε άλλα
νησιά, έχουµε βγάλει άσχηµο όνοµα απάν-
τησαν όλοι. Κοιτάµε πώς να τους ξεγελά-
σουµε να τους κλέψουµε. Και το άλλο είναι
ότι δεν έχουµε κάνει σοβαρές υποδοµές.
Αφού συµφωνείτε όλοι ότι όλοι οι πολιτικοί
είναι οι ίδιοι γιατί τους ψηφίζετε; ∆υστυχώς
για το βόλεµα και το ρουσφέτι έχουµε γίνει
όλοι οπαδοί κοµµάτων. Κανονικά θα έπρεπε
να ρίχνουµε λευκό.

Πότε ήταν η ποιότητα ζωής καλύτερη, τα
παλιά τα χρόνια ή σήµερα; Αναµφίβολα σή-
µερα απάντησαν όλοι, διότι τα παλιά τα χρό-
νια δουλεύαµε πολύ ενώ σήµερα σχεδόν
καθόλου. Όµως µας φοβίζει το αύριο διότι
τούτη η κρίση θα ξεσπάσει στο τέλος στις
πλάτες µας. Μετά τη µεταπολίτευση υπήρξε
µια φυγή του κόσµου από τα χωριά προς τις
πόλεις, δηλαδή από τ’ αλώνια στα σαλόνια.
Προβλέπετε πως µε τούτη την κρίση µπορεί
να γίνει σήµερα το αντίστροφο; ∆ηλαδή από
τα σαλόνια στ’ αλώνια; Πολύ πιθανόν, διότι
ήδη υπάρχει µεγάλη έξοδος από τις πόλεις
προς τα χωριά. 

Τα γεροντάκια άρχισαν να κοιτάζουν τα ρο-
λόγια τους. Προφανώς η ώρα είχε περάσει
και θα έπρεπε να πάνε για µεσηµεριανό.
Αποχαιρετιστήκαµε µε ευχές να ξεπεραστεί
η κρίση και να έχουµε υγεία να ξαναβρε-
θούµε το επόµενο καλοκαίρι να τα ξανα-
πούµε.

ΣΣττέέλλιιοοςς  ΤΤάάττσσηηςς  

Υ.Γ.: Την παρέα αποτελούσαν οι ΠΠεερριικκλλήήςς  ΜΜεε--
ννεεξξέέςς, ΑΑρργγύύρρηηςς  ΜΜιισσιιρρλλήήςς, ΚΚώώσσττααςς  ΧΧρρύύσσηηςς και
ΠΠααννααγγιιώώττηηςς  ΦΦααρρααττζζήήςς.

Οι  κινητοποιήσεις στο χώρο δηµ. υγείας 
& ψυχοκοινωνικής φροντίδας

Ματιές στο χθες και στο σήµερα

Ανησυχία για τις συντάξεις του Ν.Α.Τ.
ΣΣυυννέέχχεειιαα  ααππόό  ττηη  σσεελλίίδδαα  11

Οι εργαζόµενοι του ΝΑΤ (Ναυτικού Αποµαχικού Ταµείου) υποστη-
ρίζουν ότι η περικοπή
της κρατικής επιχορήγη-
σης του ταµείου κατά 50
εκατ. ευρώ το 2011 θα
έπρεπε να γίνει τµηµα-
τικά, αλλά δεν εκδόθηκε
η αναγκαία Κοινή Υπουρ-
γική Απόφαση (ΚΥΑ) των
υπουργών Οικονοµικών
και Ανάπτυξης, που
χρειαζόταν για να προ-
χωρήσει η διαδικασία.

Έτσι, η παρακράτηση
των 50 εκατ. ευρώ
υπάρχει κίνδυνος να
γίνει τους δύο τελευταί-
ους µήνες, καθώς λήγει
η προθεσµία για το
2011. 
Να σηµειωθεί ότι για το
2012 η περικοπή ανέρ-
χεται στα 100 εκατ.
ευρώ.

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΕΑΤΗΣ
ΣΣυυννέέχχεειιαα  ααππόό  ττηη  σσεελλίίδδαα  11

που καθιστούν τη δηµοσίευση όχι απλά µη κερδοφόρα αλλά και επιβα-
ρυντική στην οικονοµία µιας εφηµερίδας, που πρέπει να χρηµατοδοτεί του
ΦΠΑ λόγω του µεγάλου χρόνου εξόφλησης».

Όσον αφορά τις τηλεφωνικές συνδέσεις το ∆.Σ. της ΕΙΕΤ, σε συνεδρίασή
του την 22α-9-2011 αποφάσισε «εκτιµώντας τις προσφορές και τις τεχνι-
κές δυνατότητες κάθε ιδιωτικής εταιρείας να µην συνεργαστεί µε καµία
αλλά το κάθε µέλος να αναζητήσει τις υπάρχουσες προσφορές µόνο του,
µια και όλες δίνονται εξίσου και σε οµάδες και σε προσωπικό επίπεδο». 

Το ∆.Σ. της ΕΙΕΤ αποφάσισε επίσης «να παραταθεί το «εµπάργκο» των
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ και της Ν∆ που ψήφισαν το Μεσοπρόθεσµο, γιατί
εκτίµησε ότι υπήρξαν θετικά αποτελέσµατα». 

Τέλος, η ΕΙΕΤ µας πληροφορεί ότι «στις 5-10-2011 εκδικάζεται η προ-
σφυγή της Ένωσης στο ΣτΕ κατά του Ν.3548/07, για τον οποίο ο νέος Υφυ-
πουργός Επικρατείας κ. Άγγελος Τόλκας δήλωσε ότι θα καλέσει σύντοµα τις
Ενώσεις για διαβούλευση των τροποποιήσεων, σε συνέχεια των όσων είχαν
προταθεί από τις ενώσεις τον περ. Μάιο».    

Του ΣΣττέέλλιιοουυ  ΤΤάάττσσηη
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Την 1η Σεπτεµβρίου 2011 το
απόγευµα στο µεγαλοπρε-

πές ∆ηµαρχείο της Οδησσού,
αίθουσα Γρηγορίου Γρηγ. Μα-
ρασλή (σ.σ. ∆ήµαρχος της
πόλης στην περίοδο 1878-
1895), ενώπιον επισήµων και
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου,
έλαβε χώρα ένα σηµαντικό γε-
γονός στην Ιστορία και τον
Πολιτισµό µας µε την πρό-
σκληση-επίσκεψη στην
Οδησσό δύο καταξιωµένων
συµπολιτών µας: του τέως ∆η-
µάρχου Καρδαµύλων κ. ΕΕυυααγγ--
γγέέλλοουυ  ΜΜεελλιιττζζάάννηη, ο οποίος
συνοδευόταν από την σύζυγό
του, και του καπετάν ΚΚώώσστταα

ΜΜιιχχ..  ΦΦρράάγγκκοουυ, καταξιωµένου
προσώπου, γνώστη της Ρωσο-
Ουκρανικής ιστορίας και ιδιαί-
τερα της Οδησσού, µε την
ευκαιρία των εορταστικών εκ-

δηλώσεων για τα 217 χρόνια
της ιδρύσεως της πόλης από
την Μεγάλη Αικατερίνη.

Στο πρόσωπο του τέως ∆η-
µάρχου κ. Ευάγγελου Μελι-
τζάνη, τίµησε ο ∆ήµαρχος της
Οδησσού και τέως Υπουργός
Ανάπτυξης κ. AAlleekksseeyy CCoossttuusseevv
τον «Νέστορα της Ελληνικής
Ναυτιλίας» και µεγάλο Ευερ-
γέτη Καπετάν ΝΝίίκκοο  ΙΙ..  ΦΦρράάγγκκοο,
µε την υψηλότερη διάκριση
του ∆ήµου της Οδησσού, ενώ
στο πλούσιο βιογραφικό τού
µεγάλου Καρδαµυλίτη Καραβο-
κύρη αναφέρθηκε ο κ. Ε. Με-
λιτζάνης.

Συγχρόνως η Οδησσός τί-

µησε και τον Καπετάν ΚΚώώσστταα
ΜΜιιχχ..  ΦΦρράάγγκκοο, έγκριτο και κατα-
ξιωµένο στο χώρο του πνεύ-
µατος, ειδικό συνεργάτη της
Euroclassica-Οµηρικής Ακαδη-

µίας, τον οποίον προσεφώ-
νησε και παρουσίασε στους
επισήµους ο ∆ήµαρχος Οδησ-
σού.

Το γεγονός αυτό αποκτά ιδι-
αίτερη σηµασία, ιστορική,
αφού οι δυο λαοί Ρωσο-Ου-
κρανίας και Ελλάδας, µε τις ει-
λικρινείς πολιτιστικές και
οικονοµικές τους σχέσεις ση-
µάδεψαν µε φωτεινό ορόσηµο
το «ιστορικό γίγνεσθαι». Σε
καιρούς χαλεπούς, Τουρκοκρα-
τίας, οι Έλληνες µε το φω-
τεινό πνεύµα τους, την
εργατικότητα, ευρηµατικότητα
και Οδυσσεϊκή ευφυΐα διέγρα-
ψαν στην Οδησσό µια φωτεινή
βιοτροχιά και οι πολιτισµοί
τών δύο λαών µε την αλληλε-
πίδραση σταµάτησαν τον δεί-
κτη της ιστορίας.

∆ικαίως ο ∆ήµαρχος της
Οδησσού αναφέρθηκε διεξο-

δικά και µε συγκίνηση στο
θέµα αυτό που λάµπρυνε τις
σελίδες τής νεώτερης Ιστο-
ρίας των δύο λαών.

Ο Καπετάν Κώστας Φράγκος,
ως συνεργάτης και εκπρόσω-
πος της Euroclassica-Οµηρικής
Ακαδηµίας, απένειµε τιµητικό
δίπλωµα και χρυσό µετάλλιο
στον ∆ήµαρχο Οδησσού για τα
φιλελληνικά του αισθήµατα
και τις ιστορικές σχέσεις τών

δύο λαών.
Ο ∆ήµαρχος της Οδησσού

στην αντιφώνησή του χαρα-
κτήρισε την Οδησσό ως πα-
τρίδα των Ελλήνων.
Υπενθύµισε ότι η Ιστορία είναι
««δδαασσκκάάλλαα  ζζωωήήςς»», «magister
vitae» και αθανατίζει τον άν-
θρωπο και τον πολιτισµό όταν
διατηρείται άσβεστη η ιστο-
ρική µνήµη.

Ιδιαίτερα φιλόφρονας
υπήρξε ο λόγος του για την
ννααυυττιιλλίίαα µας αφού υπογράµ-
µισε ότι εάν θα είχε καθιερω-
θεί χρυσό µετάλλιο στους
Ολυµπιακούς αγώνες, αυτό δι-
καιωµατικά θα έπρεπε να απο-
νεµηθεί στους Έλληνες άξιους
συνεχιστές των προγόνων

τους Ιάσωνα και Οδυσσέα.
Θα µπορούσε να θεωρηθεί

το προαναφερόµενο γεγονός
ως σηµαντική ιστορική στιγµή
στις σχέσεις των δύο λαών
που προοιωνίζει την συνέχιση
και στο µέλλον τις άριστες πο-
λιτιστικές διακρατικές σχέσεις.

*Ο κ. Σπύρος Φλογαΐτης
είναι απόγονος του πρώτου
Μαγιστράτου-∆ηµάρχου της
Οδησσού (1796), Θεοδώρου
Φλογαΐτη, Συµβολαιογράφου-
επιχειρηµατία και µεγάλου
ευεργέτη της πόλης. 

∆ΩΡΕΕΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ
ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΧΙΩΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΗΛΙΑ ΚΑΙ ΝΙΤΣΑΣ ΜΕΛΗ 
κ.κ. ΙΙωωάάννννηηςς και ΚΚυυρριιαακκήή  ΣΣκκόόρρδδιιαα € 100,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΨΑΡΕΛΗ
κ.κ. ΟΟρρέέσσττηηςς και ΜΜααρριιέέλλλλαα  ΒΒααρρώώννηη € 200,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΕΛΗ
κ.κ. ΟΟρρέέσσττηηςς και ΜΜααρριιέέλλλλαα  ΒΒααρρώώννηη € 150,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΣΤΑΜΟΥ Κ. ΓΡΕΓΟΥ
κ.κ. ΝΝιικκόόλλααοοςς και ΜΜααρρίίαα  ΚΚααρρααµµοούύζζοουυ € 30,00
κ.κ. ΑΑλλέέξξααννδδρροοςς και ΕΕυυγγεεννίίαα  ΚΚαασσσσοούύ € 30,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ
κ.κ. ΝΝιικκόόλλααοοςς και ΜΜααρρίίαα  ΚΚααρρααµµοούύζζοουυ € 20,00
κ.κ. ΑΑλλέέξξααννδδρροοςς και ΕΕυυγγεεννίίαα  ΚΚαασσσσοούύ € 20,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ   ΓΙΑΝΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
κ.κ.ΑΑννττώώννιιοοςς και ΕΕυυττυυχχίίαα  ΦΦρρααγγκκάάκκηη € 100,00
κ.ΑΑννττωωννίίαα  ΑΑνναασστταασσάάκκηη--ΖΖοοµµππααννάάκκηη € 50,00
κ.κ. ΜΜααννώώλληηςς και ΙΙοουυλλίίαα  ΣΣττρρόόββιιλλαα € 30,00
κ.κ. ΠΠααννττεελλήήςς και ΑΑγγλλααΐΐαα  ΜΜαασσττρροοµµααννώώλληη € 200,00

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΚΟΥΛΑΣ ΑΝ∆. ΛΑΙΜΟΥ
κ.ΦΦωωττεειιννήή  ΛΛιιββααννοούύ € 500,00
κ.ΡΡέένναα  ΓΓοουυρρδδοοµµιιχχάάλληη € 500,00
κ.ΡΡίίττσσαα  ΠΠααυυλλίίδδοουυ € 300,00
κ.κ. ΝΝίίκκοοςς και ΑΑλλίίκκηη  ΒΒλλαασσσσοοπποούύλλοουυ € 150,00
κ.κ. ΟΟρρέέσσττηηςς και ΜΜααρριιέέλλλλαα  ΒΒααρρώώννηη € 150,00
κ. ΣΣττααθθοούύλλαα  ΣΣααρρλλήή € 100,00

ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
κ.ΜΜααττρρώώνναα  ΞΞυυλλάά--EEggoonn € 1.000,00
Ανώνυµοι € 500,00

ΤΤοο  ∆∆ιιοοιικκηηττιικκόό  ΣΣυυµµββοούύλλιιοο  εευυχχααρριισσττεείί  θθεερρµµάά  ττοουυςς  δδωωρρηηττέέςς

Στα πλαίσια εορτασµού 217 χρόνων από την ίδρυση της Οδησσού από τη Μεγ. Αικατερίνη

Ο ∆ήµος Οδησσού, τίµησε τον καπετάν Νικόλα Ι. Φράγκου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο ΣΣύύλλλλοογγοοςς  ∆∆ιιααββηηττιικκώώνν
ΝΝ..  ΧΧίίοουυ ευχαριστεί τις οι-
κογένειες ∆. Παπακων-
σταντίνου, Γρ. Συµενίδη,
Α. Κασσιµάτη, Π. Κουτε-
λάκη και Π. Αυγουστή οι
οποίοι πρόσφεραν χρηµα-
τικά πόσα στο Σύλλογο εις
µνήµη ∆∆..  ΚΚοουυττεελλάάκκηη.

Ο Σύλλογος εκφράζει τα
θερµά του συλλυπητήρια
στην οικογένεια του εκλι-
πόντος.

Ο τιµώµενος Καπετάν ΝΝιικκόόλλααςς  ΙΙ..  ΦΦρράάγγκκοοςς µε την κόρη
του ΜΜααρρίίαα  ΦΦρράάγγκκοουυ--ΠΠάάλλλληη.

Εργαστήρι 
κεντήµατος

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο
της Φιλοπτώχου Αδελφό-
τητος Κυριών Χίου είναι
στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσει ότι αρχίζει
να ξαναλειτουργεί εργα-
στήρι κεντήµατος στο
ανακαινισµένο κτίριο της
στην οδό Καλαµπόκα (
πάνω από το Κατάστηµα
REGINA). Το εργαστήρι
θα λειτουργεί από την
∆ευτέρα 3 Οκτωβρίου
2011 και κάθε ∆ευτέρα
και Παρασκευή 10 µε 12
το πρωί. Ελπίζει ότι, στις
δύσκολες ηµέρες που
περνάµε, µε την κίνηαη
της αυτή θα βοηθήσει
κυρίες και δεσποινίδες
να ασχοληθούν µε κάτι
χρήσιµο και επωφελές.

ΡΡεεπποορρττάάζζ::  ΣΣππύύρροοςς  ΦΦλλοογγααΐΐττηηςς**

Ο τέως ∆ήµαρχος Καρδαµύλων κ. ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΜΜιιχχ..  ΜΜεελλιι--
ττζζάάννηηςς (οδοντίατρος) παραλαµβάνει από τον ∆ήµαρχο Οδησ-
σού κ. AAlleekksseeyy CCoossttuusseevv το µετάλλιο τιµής και ευγνωµοσύνης

για τον τιµώµενο Καπ. ΝΙΚΟΛΑ Ι. ΦΡΑΓΚΟ Ο ∆ήµος της Οδησσού τίµησε τον Καπ. Κ. Μιχ. Φράγκο
έγκριτο και καταξιωµένο στο χώρο του πνεύµατος,

ειδικό συνεργάτη της Euroclassica-Οµηρικής Ακαδηµίας

Το «Μεστούσικο Σπίτι»

ΠΠΡΡΙΙΝΝ από λίγες µέρες εγκαινιάστηκε, παρουσία του ∆ηµάρχου Χίου ΠΠοολλύύδδωωρροουυ  ΛΛααµµππρριιννοούύδδηη,
του αντιδηµάρχου Μαστιχοχωρίων ΗΗλλίίαα  ΚΚλλεειισσσσάά και του προέδρου Τ.Σ. ΚΚωωνν//ννοουυ  ΣΣχχοολλιιάάδδηη,  το
«Μεστούσικο Σπίτι», το οποίο στεγάζει και εκθέτει είδη και αντικείµενα της καθηµερινής ζωής
των κατοίκων των Μεστών παλαιότερων γενεών. 
Το Μεστούσικο Σπίτι δηµιουργήθηκε µε τη φροντίδα του συλλόγου  Μεστούσων και την αγάπη

των κατοίκων, που προσέφεραν αντικείµενα γονέων και παππούδων τους, τα οποία δείχνουν
σε κάθε επισκέπτη του χωριού τους, την ιστορία, τις ασχολίες και την καθηµερινότητα των
προγόνων τους.
Για κάθε ενδιαφερόµενο που θέλει να επισκεφτεί το χώρο, το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι το
22710 76345.



ΠΠΥΥΡΡΚΚΑΑΓΓΙΙΑΑ η οποία προκλή-
θηκε από κεραυνό σε χορ-
τολιβαδική έκταση στην
περιοχή Εγγυσα πλησίον του
δάσους Προβατά – Αντρόλα-
κου σιγόκαιγε επί 2 ηµέρες
εντός της χαράδρας αλλά
δεν είχε γίνει αντιληπτή!
Έτσι πήρε διαστάσεις µε τη
βοήθεια ισχυρού Β.Α. ανέ-
µου, δηµιουργώντας  µέ-
τωπο που κινούνταν
νοτιοδυτικά προς το δάσος
του Αντρόλακκου. Για τη
φωτιά ειδοποιήθηκε η Π.Υ.
Χίου την περ. Παρασκευή
23-9-2011 και ώρα 15.20.
και σβήστηκε στις 18.00
από 50 άντρες πεζοπόρου
τµήµατος µε 10 εθελοντές
της “Ο” καθώς και από πο-
λίτες που προσήλθαν για
βοήθεια,  αφού λόγω της
πολύ µεγάλης απόστασης
από τον πλησιέστερο δρόµο
δεν ήταν δυνατό να επιχει-
ρήσουν τα πυροσβεστικά

οχήµατα.
Ακόµη από την ίδια αιτία
(πτώση κεραυνού) ξέσπα-
σαν οι ακόλουθες  πυρκα-
γιές:
(α) στην περιοχή µεταξύ

Συκιάδας - Λαγκάδας  στο
ύψωµα αναµεταδοτών. Η
πυρκαγιά πήρε γρήγορα δια-
στάσεις λόγω των ισχυρών
νοτίων ανέµων και σβή-
στηκε από 8 πυρ/κά οχή-
µατα  και 20 άντρες, 2
υδροφόρες του ∆ήµου  και
µε τη συνδροµή του
Πυρ/κού Ε/Π.
(β) στη  δασική περιοχή ΦΑ
- Προβατά Αγ.Γεωργίου Συ-
κούση η οποία εντοπίστηκε
από τις κάµερες πυρασφά-
λειας της  περιοχής και σβή-
στηκε άµεσα από 2 οχήµατα
µε 13   άντρες  αφού έκαψε
2 περίπου στρέµµατα δασι-
κής έκτασης.
(γ) στην περιοχή Άµπελος
εντός του δάσους στη Β.Α.
Χίο, η οποία σβήστηκε από
6 οχήµατα και πεζοπόρο
τµήµα των  40 ατόµων  ενώ

πεζοπόρο  τµήµα των 11
ατόµων απεστάλη προς ενί-
σχυση από την γειτονική
Μυτιλήνη. 
(δ) στην περιοχή των Με-
στών, που σβήστηκε άµεσα
από 1 όχηµα µε 2 άντρες
αφού έκαψε 10 τετ. µέτρα
ξηρών χόρτων. 
Σε όλες τις παραπάνω πυρ-
καγιές οφείλουµε να ανα-
δείξουµε τη σηµαντική
δράση των εθελοντικών
οµάδων “Ο”  “Ι”  και Καλλι-
µασιάς  οι οποίες µε οχή-
µατα προσωπικό και
πεζοπόρο τµήµα αλλά αφή-
νοντας και τις δουλειές
τους, πρόσφεραν πραγµα-
τική επαγγελµατική βοήθεια
στην κατάσβεση των πυρκα-
γιών  ξεπερνώντας το καλώς
εννοούµενο καθήκον του
Εθελοντή. 
Τέλος θα ήταν παράλειψη να
µην ευχαριστήσουµε όλους
τους πολίτες που µε οποι-
οδήποτε  τρόπο συνέβαλαν
και βοήθησαν στο έργο της
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

ΕΕΠΠΙΙΤΤΕΕΛΛΟΟΥΥΣΣ,, ο δήµος Χίου εδέ-
ησε να ασχοληθεί µε το θέµα
της κατάληψης Κοινοχρήστων
χώρων για την τοποθέτηση τρα-
πεζιών – καθισµάτων κλπ, κα-
λώντας τους ενδιαφερόµενους
επιχειρηµατίες να προσέλθουν
στο ∆ήµο Χίου για την συµπλή-
ρωση σχετικής αίτησης. Αυτό
βέβαια είναι το εύκολο και σχε-
τίζετια περισσότερο µε το σκέ-
λος των εσόδων. Η δυσκολία θα
είναι να απελευθερωθούν όσοι
κατειληµµένοι χώροι εµποδίζουν
την κυκλοφορία των πεζών, των
αναπήρων και των γονιών που
σπρώχνουν τα καροτσάκια των
παιδιών τους. ∆ηλαδή, να γίνει
η πόλη µας ανθρώπινη…

Προς το παρόν πάντως, «ο
∆ήµος Χίου προκειµένου να προ-
βεί συνολικά στην έκδοση
αδειών κατάληψης Κοινοχρή-
στων χώρων για την τοποθέτηση
τραπεζιών - καθισµάτων καθώς
και σκιάστρων – καθισµάτων πα-
ραλίας, από τα αντίστοιχα κατα-
στήµατα για το έτος 2012 ,
παρακαλεί όπως:

Όλοι οι ενδιαφερόµενοι επι-
χειρηµατίες να προσέλθουν στο
∆ήµο Χίου για την συµπλήρωση
της σχετικής αίτησης µέχρι την
∆ευτέρα 17η Οκτωβρίου 2011
το αργότερο (Γραφείο Πρωτο-
κόλλου).

Απαιτούµενα ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗ-
ΤΙΚΑ που πρέπει να συνυποβλη-

θούν για να γίνει δεκτή η αίτηση 
1. Άδεια λειτουργίας καταστή-

µατος στην οποία να προβλέπε-
ται ανάπτυξη
τραπεζο-καθισµάτων σε κοινό-
χρηστο χώρο.

2. Αντίγραφο της τελευταίας
άδειας κατάληψης κοινοχρήστου
χώρου που έχει εκδοθεί.

3. Εκτύπωση ταµειακής από-
δειξης µε πλήρη στοιχεία της
Επιχείρησης

4. ∆ηµοτική Ενηµερότητα από
το Ταµείο ∆ήµου Χίου.

5. Τοπογραφική αποτύπωση
όπου να απεικονίζεται η θέση
του καταστήµατος, τα παρακεί-
µενα καταστήµατα, το πλάτος
της πρόσοψης του ακινήτου, το
πλάτος του πεζοδροµίου, το
πλάτος της οδού καθώς και η
θέση και οι διαστάσεις του αι-
τούµενου χώρου κατάληψης.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  ΕΣΟ∆ΩΝ
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΧΙΟΥ»
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Αρ.εκτάκτου ανάγκης 111122
(πανευρωπαϊκός) 
Νοσοκοµείο 4444330022 έως 4444330077
Άµεση Βοήθεια 116666
Κ.Υ. Πυργίου 7722446655
Κλινική Καστάνια 4433330022, -330033
Κέντρο Πρόληψης 4400770044
Μητρόπολη 4444004455
Αστυνοµία 8811553377 & 110000
Πυροσβεστική 4444444444 & 119999
∆/νση ∆ασών 4433333333 & 119911
Αγροφυλακή 2233446644
Λιµεναρχείο 4444443333 & 110088

Βλάβες ∆ΕΗ 4444336655 & 11005500
Βλάβες ΟΤΕ 112211
Βλάβες ∆ΕΥΑΧ 4444335522
Αεροδρόµιο O.A. 2233999988
Aegean 8811005511  --22
Athens 8800118800114400000
NEL (Χίος) 2200116600
NEL (Μεστά) 7766008844
Hellenic SW 4400007700
Ταξί 4411111111 & 4433331122
∆ροµολόγια ΚΤΕΛ 1144550055
Βενζινάδικα 4444000000
EXPRESS SERVICE 11115544

Χρήσιµα Τηλέφωνα (22710)

Γ ΙΑ  ΕΡΓΑΣ ΙΑ

••  ΦΦΙΙΛΛΟΟΛΛΟΟΓΓΟΟΣΣ  µε µεταπτυχιακό και µε πολυετή εµπειρία παρα-
δίδει µαθήµατα σε παιδιά ∆ηµοτικού – Γυµνασίου – Λυκείου, σε
προσιτές τιµές. Τηλέφωνο επικοινωνίας 6978240653.
••  ΓΓΥΥΜΜΝΝΑΑΣΣΤΤΡΡΙΙΑΑ  εξειδικευµένη στο personal training και µε µε-
ταπτυχιακό στην διατροφολογία παραδίδει µαθήµατα κατ’
οίκον, σε προσιτές τιµές. Τηλέφωνο επικοινωνίας 6979407871.
••  ΦΦΥΥΣΣΙΙΚΚΟΟΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΟΟΣΣ παραδίδει ιδιαίτερα µαθήµατα Φυ-
σικής, Χηµείας, Μαθηµατικών. Προετοιµασία για Πανελλήνιες.
Τηλέφωνο 66994477330066778811.
••  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΟΟΛΛΟΟΓΓΟΟΣΣ παραδίδει ιδιαίτερα µαθήµατα. Προετοι-
µασία για Πανελλήνιες. Τηλέφωνο 66997733779966882266.
••  ΠΠΤΤΥΥΧΧΙΙΟΟΥΥΧΧΟΟΣΣ της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών µε πολυετή εµ-
πειρία, παραδίδει µαθήµατα σε παιδιά ∆ηµοτικού - Γυµνασίου
- Λυκείου. Τηλ. επικοινωνίας 22710 95557- 6936287484
••  ΚΚΑΑΘΘΗΗΓΓΗΗΤΤΡΡΙΙΑΑ  ΓΓααλλλλιικκώώνν  απόφοιτος Αριστοτέλειου Παν/µίου
Θεσσαλονίκης παραδίδει µαθήµατα. Τιµές πολύ λογικές. Τηλ.
6949208089 & 22710 28723.
••  ΕΕΙΙΡΡΗΗΝΝΗΗ,,  Αισθητικός: περιποίηση προσώπου, µακιγιάζ, θερα-
πευτικό µασάζ, αποτρίχωση, µανικιούρ-πεντικιούρ. Τιµές πολύ
λογικές. Πληροφορίες, τηλ. 22710-28723, κιν.  6949208089
••  ΚΚΥΥΡΡΙΙΕΕΣΣ  ζητούν εργασία (καθαριότητα σπιτιών, σιδέρωµα, φύ-
λαξη ηλικιωµένων κλπ). Πληροφορίες, τηλέφωνα: 22710 27337
και 6979165510
••  ΚΚΥΥΡΡΙΙΑΑ ελληνίδα ζητά εργασία, Receptionist σερβίρισµα, µε-
ταφορές, κατάστηµα. Οµιλεί Αγγλικά, Γαλλικά, Γερµανικά. ∆ί-
πλωµα οδήγησης. e-mail: eellppaappaasspp@@yyaahhoooo..ggrr Τηλ.
66998855..9922..00223311
••  ΚΚΥΥΡΡΙΙΑΑ ζητάει εργασία, όπως: οικιακή βοηθός, για καθαρισµό
χώρων, φύλαξη ηλικιωµένων, µαγείρισσα-λαντζέρισσα κλπ.
Τηλέφ. 22710 22385 & 6934059485.

∆∆ιιηηµµεερρεεύύσσεειιςς
29. 09.11 ΠΕΜ.. ΓΓιιααννννοούύλλοουυ  ΚΚ..,,  Βλαταριάς 15
30. 09.11 ΠΑΡ. ΝΝιικκοολλααΐΐδδηηςς  ΘΘ.., Τρεχάκη 13
01.10.11 ΣΑΒ. ΜΜιιχχααλλιιόόςς  ΙΙ..,,  Νοσοκοµείο
02.10.11 ΚΥΡ. ΚΚααττσσόόςς  ΜΜ..,,  πλατεία Βουνακίου
03.10.11 ∆ΕΥ. ΚΚόόββααςς  ΒΒ., Απλωταριάς 86
04.10.11 ΤΡΙ. ∆∆ααµµααλλάά  ΕΕλλ.., Απλωταριάς 23
05. 10.11 ΤΕΤ.. ΞΞύύδδααςς  ΧΧ., Απλωταριάς 30
06. 10.11 ΠΕΜ.. ΤΤσσοούύρροοςς  ΝΝιικκ., Νοσοκοµείο

∆∆ιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς
29.09.11 ΠΕΜ. ΧΧααττζζηηδδάάκκηηςς  ΙΙ. Κανάρη 5
30. 09.11  ΠΑΡ. ΚΚαακκοούύλλααςς  ΕΕλλ..,,  Παχνού 4
01.10.11 ΣΑΒ. ΑΑππόόδδιιαακκοουυ  ΟΟ..,,  Βρατσάνου & Πολυτεχνείου
02.10.11 ΚΥΡ. ΓΓιιααννννοούύλλοουυ  ΚΚ..,,  Βλαταριάς 15
03.10.11 ∆ΕΥ. ΝΝιικκοολλααΐΐδδηηςς  ΘΘ.., Τρεχάκη 13
04.10.11 ΤΡΙ. ΜΜιιχχααλλιιόόςς  ΙΙ..,,  Νοσοκοµείο
05. 10.11 ΤΕΤ.. ΚΚααττσσόόςς  ΜΜ..,,  πλατεία Βουνακίου
06. 10.11 ΠΕΜ.. ΚΚόόββααςς  ΒΒ., Απλωταριάς 86

ΒΒΡΡΟΟΝΝΤΤΑΑ∆∆ΟΟΣΣ::  ∆∆ιιηηµµεερρεεύύσσεειιςς--∆∆ιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς
26.09.11 έως 02.10.11 ΤΤοουυρρννήή  ΧΧρρυυσσοούύλλαα,,  ∆ασκαλόπετρα
03. 10.11 έως 09. 10.11  ΒΒαασσιιλλάάκκηηςς  ΑΑγγααππηηττόόςς,,  Μούτσαινα

Σηµ. Τα διηµερεύοντα και διανυκτερεύοντα φαρµακεία (ανά
µήνα) δηµοσιεύονται και στο wwwwww..cchhiioossooppiinniioonn..ggrr (βλ. πληρο-
φορίες). Στο chiosopinion.gr θα βρείτε, επίσης, κκααττάάλλοογγοο  όόλλωωνν
ττωωνν  φφααρρµµαακκεείίωωνν (διευθύνσεις και τηλέφωνα) της Χίου.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΓΓΕΕΝΝΝΝΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ
Αγόρι Νικολάου Κωστάκη & Χέντρικα Γιένσεν 15/9/11 (1ο)
Αγόρι Αλτιν Χοτζαϊ & Εντµιρα Χοτζαϊ 14/09/2011 (3ο)
Αγόρι Ιωάννη Καράπουρνου & Λούλας Χαλού 16/9/11 (2ο)
Κορίτσι Λεοναρντ Μολλά & Λεονόρε Μολλά 23/09/11 (2ο)
Αγόρι Γεωργίου Ψαρρού & Ραλλούς Καραβασίλη 22/9/11 (3ο)
Κορίτσι Κων/νου Μαΐστρου & Χρυσάνθης Γλύκα 17/9/11 (2ο)

ΓΓΑΑΜΜΟΟΙΙ
Εµµανουήλ Ιωάν. Μανωλιάς & Ευαγγελία Ελευθ. Ροδίτη 16/9/11
Στέργιος Ιωάν. ∆ηµητράκης & Κυριακή Αλεξ. Τζούµα 17/9/11
Νικόλαος Γ. Τριπολίτης & Βασιλεία Κ. Λαµπρινούδη 23/9/11

ΘΘΑΑΝΝΑΑΤΤΟΟΙΙ
ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη, 91 χρόνων, 21/9/11
ΠΕΡΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου, 64 χρόνων, 23/9/11
ΧΡΙΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Γεωργίου, 86 χρόνων, 22/9/11
ΓΟΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αργυρίου, 19 χρόνων, 23/9/2011

ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ ∆ΗΜΟΥ ΧΙΟΥ

Αλλεπάλληλες φωτιές από πτώση κεραυνώνΟ ∆ήµος Χίου για την έκδοση αδειών 
κατάληψης κοινοχρήστων χώρων

Τέλος διαδροµής
Πασαλειµµένες οι σκέψεις µου σαν λιγδιάρικα δάχτυλα,
ορθωµένος ο εφιάλτης στο µυαλό µου σαν µαύρη αρκούδα,
η φωνή µου έχει έναν ρόγχο και τα µάτια µου διεσταλµένα
αλλά τώρα είναι αργά να τρέξω, το σχοινί αρχίζει και σφίγ-
γεται.

= * =
Η ατµόσφαιρα γύρω µου τσιτωµένη σαν χορδή πιάνου
κι εγώ στον κρυσταλλιασµένο µου πάγο γλιστρώ στο τέλµα
του χρόνου.
Η πνιχτή κραυγή µου υπόκωφη στον γδούπο της σιωπής,
µορφή που βαδίζω µέσ’ τις αγριοβαλανιδιές του καταχείµω-
νου.

= * =
Ο κόσµος σαν αρπαχτικό µού έφαγε την κουρασµένη σάρκα,
κρωξίµατα στο βάθος του τσακισµένου καταλύµατος της
ζωής,
αναστενάζω από τις χαραµισµένες αποτυχίες στην ψυχική κό-
πωση,
αποκυήµατα της παράνοιας µε αποδεδειγµένες πράξεις σχι-
ζοφρένειας.

= * =
Σταδιακά φθάνεις κάπου και αποκόπτεσαι απ’ τους πάντες,
το χαµόγελο δύσκολο σαν σκουλήκι βγαίνει από τα σφιχτά
µου χείλη,
η οργή µου µε συγκατάβαση κατακάθεται στην εποπτεία του
εγκεφάλου.
Ζαρωµένες µελωδίες από ανεκπλήρωτα όνειρα ξυπνούν
ενίοτε τις αισθήσεις.

ΜΜααννώώλληηςς  ΓΓοούύττηηςς

ΑΑ µµ φφ ιι σσ ββ ηη ττ ήή σσ εε ιι ςςΑΑ µµ φφ ιι σσ ββ ηη ττ ήή σσ εε ιι ςς
του Μανώλη Γούτη



� ΓΓιιαα άλλη µια φορά το CChhiioo--
ssOOppiinniioonn..ggrr χτυπήθηκε από
άγνωστο, µε συνέπεια να χα-
θούν εκατοντάδες καταχωρη-
µένα κείµενα στην αρχική και
στις επιµέρους σελίδες «Ειδή-
σεις», «Μόνιµες στήλες», «Οι-
κονοµία – Τουρισµός»,
«Πληροφορίες», «Φαρµακεία
Χίου» καθώς και η σελίδα «∆ια-
δίκτυο» από την οποία µπο-
ρείτε να µεταφερθείτε σε
ιστοσελίδες άλλων ΜΜΕ.
Η επέµβαση αυτή στο ChiosO-
pinion.gr έγινε το πρωί της
περ. Τετάρτης 21 Σεπτεµβρίου,
ενώ εργαζόµασταν για το
φύλλο της εφηµερίδας της περ.
Πέµπτης 22/09/2011 και, δυ-
στυχώς, δεν κατέστη δυνατόν
µέχρι στιγµής να βρεθεί ο
υπαίτιος. Πάντως, από σύµ-
πτωση, την ηµέρα εκείνη κα-
νείς από εµάς δεν είχε
ασχοληθεί µε το ChiosOpi-
nion.gr ώστε να υπάρχει η εκ-
δοχή πως µπορεί αυτό να
συνέβη από κάποιο δικό µας
λάθος. Φρόντισαν λοιπόν άάλλλλοοιι
γι’ αυτό....
Ας είναι. Εδώ χτυπάνε πανά-
κριβα συστήµατα τραπεζών,
πολυεθνικών επιχειρήσεων,
υπουργείων και τόσων άλλων,
τα δικά µας δεν θα µπορούσαν;
Εµείς, το µόνο που µπορούµε
είναι, να αποκαταστήσουµε τις
σελίδες οι οποίες χάθηκαν,
ενηµερώνοντάς τις ξανά, χωρίς
να υπάρχει βέβαια το παλιό
τους περιεχόµενο. Και να ευχη-
θούµε να µας ξεχάσουν....
Πάντως, υπάρχουν αρκετοί που
θα το χάρηκαν. Ακόµη και η
σιωπή κάποιων στα θέµατα που
ανεβάζουµε στο ChiosOpinion
και τους αφορούν είναι ενδει-
κτική των αισθηµάτων τους για
τη ΓΓννώώµµηη  ττηηςς  ΧΧίίοουυ και το CChhiioo--
ssOOppiinniioonn..ggrr...
Απατώνται, όµως, αν πιστεύουν
ότι θα ανακόψουν µε οποιοδή-
ποτε τρόπο τη δυναµική, του-
λάχιστον, της ιστοσελίδας µας,
η οποία διαβάζεται από εκα-
τοντάδες Χιώτες ανά το νοµό,
την Ελλάδα και τον κόσµο κάθε
µέρα, καθιστώντας το ChiosO-
pinion.gr πρώτο στις προτιµή-
σεις τους. 
Ασφαλώς δεν είναι τυχαίο ότι
δύο µεγάλες αθηναϊκές  ιστο-
σελίδες, όπως είναι το EEtthh--
nnooss..ggrr (της εφηµερίδας
ΕΘΝΟΣ) και pprroottootthheemmaa..ggrr (της
εφηµερίδας ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ), ζή-
τησαν και συνεργάζονται απο-
κλειστικά µαζί µας. Στην αρχική
µας σελίδα επίσης, εκτός από
αυτά τα δύο portal απ’ όπου
µπορείτε να διαβάστε ανά πάσα
ώρα και στιγµή την τρέχουσα
ελληνική και παγκόσµια επικαι-
ρότητα, µπορείτε να βρείτε
πληροφορίες για τον καιρό
στην περιοχή µας και να συνδε-
θείτε µε το κινηµατογραφικό
SSeevveennAArrtt..ggrr. Τέλος, από την
κατηγορία «∆ιαδίκτυο» που την
επαναφέραµε µπορείτε να συν-
δεθείτε µε πλήθος τοπικών, ελ-
ληνικών και ξένων
ιστοσελίδων.
� ΤΤιιςς µέρες αυτές εµπλουτί-
στηκαν οι γνώσεις µας και µάλι-
στα µε πολύ ευχάριστο τρόπο
για τον χιωτοµικρασιάτη ποιητή
ΦΦώώττηη  ΑΑγγγγοουυλλέέ, του οποίου τι-

µήθηκαν τα 100 χρόνια από τη
γέννησή του. Αρχικά µέσω µιας
«δραµατοποιηµένης αναπαρά-
στασης της ζωής τού ποιητή
Φ.Α. σε τέσσερις πράξεις», που
έγραψε η γνωστή και καταξιω-
µένη φιλόλογος, κα ΣΣττέέλλλλαα  ΤΤσσιι--

ρροοππιιννάά. Παράσταση που δεν
είχαµε την ευκαιρία να τη
δούµε όταν παίχτηκε από
οµάδα µαθητών και µαθητριών
του Γεν. Λυκείου Βροντάδου
στην πλατεία Φρουρίου της
Χίου, ή στο Α’ δηµοτικό Σχο-
λείο Βροντάδου, αλλά είχαµε
την τιµή να µας στείλει σε βι-
βλίο να τη διαβάσουµε η συγ-
γραφέας Στ. Τσιροπινά, που
είχε και τη σκηνοθετική επιµέ-
λεια. Τίτλος του βιβλίου:
««ΦΦώώττηηςς  ΑΑγγγγοουυλλέέςς::  πποορρεείίαα  σσττοο
φφωωςς  κκααιι  ττοο  σσκκοοττάάδδιι  ττηηςς  ζζωωήήςς
ττοουυ»». Πραγµατικά, διαβάζοντας
κανείς τη δραµατοποιηµένη
αυτή µεταφορά της ζωής του
Φώτη Αγγουλέ γνωρίζει πρώτ’
απ’ όλα τον άνθρωπο και µετά
τον ποιητή, αφού η συγγρα-
φέας έχει µεταφέρει στο έργο
της όχι µόνο τις πιο σηµαντικές
στιγµές της ανθρώπινης δια-
δροµής του αλλά και πολλά
δείγµατα του έµφυτου ποιητι-
κού του ταλέντου. Το σηµαν-
τικό για µας είναι ότι η
καθηγήτρια κα Στέλλα Τσιρο-
πινά απέδειξε για µια ακόµη
φορά, ότι δεν επαναπαύεται
στο σχολικό πρόγραµµα του
Υπουργείου Παιδείας αλλά βρί-
σκει, κάθε φορά, διαφορετικό
τρόπο να προκαλέσει το µαθη-
τικό (και όχι µόνο) ενδιαφέρον
σε παρελθόντα θέµατα του
τόπου µας που δεν πρέπει να
ξεχαστούν. Έτσι, µας είχε εν-
τυπωσιάσει µε την παρουσίαση
της εργασίας «Ο κύκλος που
έκλεισε: καλλιέργειες σιτηρών,
µύλοι και παραδοσιακοί φούρ-
νοι» (1999) και µετά «Ο δρό-
µος έχει τη δική του ιστορία»
(2006) και «Με την ανέµη των
παραµυθιών από τη Θράκη και
το Αιγαίο έως την Κύπρο»
(2006).  Για τον ίδιο λόγο, µας
εντυπωσίασε και τώρα. Από
εκεί κι ύστερα, όποιος θέλει
περισσότερα για τον Αγγουλέ,
µπορεί χρησιµοποιώντας τις
παραποµπές και τις υποσηµει-
ώσεις του βιβλίου, να µάθει κι
άλλα. Την ευχαριστούµε για την
αποστολή και τις αφιερώσεις
της! Το βιβλίο «Φώτης Αγγου-
λές: πορεία στο φως και το
σκοτάδι της ζωής του», της
Στέλλας Τσιροπινά διατίθεται
από το Γενικό Λύκειο Βροντά-
δου.
� ΣΣττοονν  Φώτη Αγγουλέ είναι
αφιερωµένο το εξώφυλλο αλλά
και το µεγαλύτερο µέρος του
τελευταίου τεύχους (αρ. 25 –
Οκτωβρίου 2011) του περιοδι-
κού «∆ΑΦΝΗ», το οποίο εκδί-
δει ο αγαπητός συµπατριώτης,
ΒΒααγγγγέέλληηςς  ΡΡοουυφφάάκκηηςς.
Στη «∆άφνη» λοιπόν, ο ανα-

γνώστης µπορεί να διαβάσει
δύο βιογραφικά σηµειώµατα
τού Φ. Αγγουλέ γραµµένα από
τον ΓΓεεώώρργγηη  ∆∆ιιλλµµππόόηη,, φωτογρα-
φίες του ποιητή από το αρχείο
του ΤΤρριιααννττάάφφυυλλλλοουυ  ΜΜυυλλωωννάά και
ποιήµατα από το βιβλίο του
Οµηρείου Π.Κ., Φώτη Αγγουλέ
«Άπαντα», ανάµεσα στα οποία
τρία του ΚΚώώσστταα  ΧΧααλλλλιιωωρρήή για
τον Αγγουλέ και ένα του ΓΓιιάάννννηη

ΡΡίίττσσοουυ. Άλλα θέµατα της ∆ΑΦ-
ΝΗΣ: «Μνήµες από την κατοχή»
του ΠΠοολλύύκκααρρπποουυ  ΓΓεερρµµααννοούύ, «Ο
σαµποτέρ της... ∆όξας» του
ΧΧααρρίίλλααοουυ  ΑΑ..  ΙΙααττρρίίδδηη, «Γράµµα
του Κώστα Περρίκου στο γιο
του» και πολλά άλλα, µεταξύ
των οποίων ένα ιδιαίτερα συγ-
κινητικό αφιέρωµα του Βαγγέλη
Ρουφάκη στον δύο φορές κουµ-
πάρο του, αγνό ιδεολόγο ΠΠαανναα--
γγιιώώττηη  ΝΝεεααµµοοννίίττηη, ο οποίος
έφυγε νωρίς από τη ζωή, µε
τίτλο «Παναγιώτης Νεαµονίτης
– Ένας αγωνιστής της ζωής και
της ∆ηµοκρατίας». Όπως τονί-
ζει στο αφιέρωµα αυτό για τον
Νεαµονίτη ο Ρουφάκης, και
έχει απόλυτο δίκιο, ««ηη  σσκκέέψψηη
κκααιι  οοιι  ααππόόψψεειιςς  ττοουυ  ήήτταανν  ξξεεκκάά--
θθααρρεεςς  όόσσοο  κκααιι  ηη  µµααττιιάά  ττοουυ»».
Επίσης: «Αγωνίστηκε άδολα,
ανιδιοτελώς για την εδραίωση
της δηµοκρατίας στην πατρίδα
µας. Από τα πρώτα στελέχη
του ΠΑΣΟΚ στη Χίο, εις βάρος
της οικογένειας και των τεσσά-
ρων παιδιών του, κυνηγηµένος
από την Αστυνοµία και τα
«σταγονίδια» της χούντας
έτρωγε κι έδινε ξύλο καθηµε-
ρινά. ∆ιώξεις και δικαστήρια
στην ηµερήσια διάταξη...». Πι-
στεύουµε, ότι είναι από τα κα-
λύτερα τεύχη της «∆άφνης» µε
σπάνιο ή και πρωτογενές υλικό.
Ευχαριστούµε κύριε Βαγγέλη
για την προσφορά σας!

� ΤΤοο  φύλλο της «γνώµης της
Χίου» που κρατάτε, ίίσσωωςς, να
είναι και το ττεελλεευυττααίίοο. Μπορεί
όµως και ένα ««θθααύύµµαα»», που δδεενν
φαίνεται στον ορίζοντα αυτή τη
στιγµή, να επαναφέρει την
εφηµερίδα σε τακτική κυκλοφο-
ρία. Τίποτα δεν αποκλείεται.
Προς το παρόν όµως, είµαστε
υποχρεωµένοι να καλέσουµε
όποιον µπορεί και θέλει, στην
ηλεκτρονική διεύθυνση του CChh--
iioossOOppiinniioonn..ggrr. Εκεί, στο
wwwwww..cchhiioossooppiinniioonn..ggrr θα µπο-
ρείτε πλέον να µας διαβάζετε.
Εκεί, επίσης, θα περιµένουµε
τις συνεργασίες, τα γράµµατα
και τα µηνύµατά σας. Η ταχυ-
δροµική διεύθυνση και το τη-
λέφωνο-φαξ θα παραµείνουν
ίδια (ΑΑππλλωωττααρριιάάςς  5577 – 82100
ΧΙΟΣ – τηλ./φαξ 2222771100
2244554411). Να είσαστε βέβαιοι ότι
κι εκεί θα τα διαβάζουν πολλοί..

µπορεί και περισσότεροι, εφό-
σον συνεχιστεί η ίδια ανοδική
τάση στην επισκεψιµότητα του
ChiosOpinion.gr
Ακόµη, αν έχετε δικό σας e-
mail σας προτρέπουµε να το
γράψετε στον χώρο πάνω δεξιά
της αρχικής σελίδας του Chio-
sOpinion.gr, ή να µας το γνωρί-
σετε µε οποιονδήποτε άλλο
τρόπο ώστε να σας στέλνουµε
τα NNeewwsslleetttteerrss που όλο και κάτι
θα έχουν να σας πουν ή να σας
πληροφορήσουν.
∆εν σας λέµε λοιπόν αντίο,
διότι ελπίζουµε ούτως ή άλλως
να διατηρήσουµε την επικοινω-
νία µας. Στο κάτω-κάτω, όσο
µας επιτρέπει ο Θεός, θα κυ-
κλοφορούµε καθηµερινά στο
κέντρο της πόλης και θα τα
λέµε. ΕΕυυχχααρριισσττοούύµµεε όχι µόνο
όλους όσοι δήλωσαν ή θα δη-
λώσουν την επιθυµία τους να
συνεχίσουν, αφού η προσπά-
θεια για ανανέωση ή εγγραφή
συνδροµητών θα συνεχιστεί
λίγο ακόµη, αλλά και όλους
όσοι τα τελευταία 19 χρόνια
έχουν στηρίξει, είτε ως ανα-
γνώστες-συνδροµητές, είτε ως
διαφηµιζόµενοι, την έκδοση
της εφηµερίδας. Μπορεί να
είναι υπερβολικό ότι Η ΓΝΩΜΗ
ΤΗΣ ΧΙΟΥ έγραψε ιστορία,
ωστόσο, είναι ααππόόλλυυτταα  αακκρριιββέέςς
όόττιι  ππρροοσσππάάθθηησσεε  νναα  ααννττααπποοκκρριι--
θθεείί  σσττιιςς  ααννάάγγκκεεςς  ττηηςς  ΧΧίίοουυ έχον-
τας ππάάνντταα ως πυξίδα στη ρότα
που ακολούθησε ττοο  κκοοιιννόό  κκααλλόό. 

ΟΟ  ΓΓννωωµµόόττυυπποοςς
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Γιατροί Οδοντίατροι

Τεχνικά Γραφεία

• ΞYΓKA-KAΛOYTA AΓΓEΛIKH
ΛOΓOΠE∆IKOΣ 
τηλ: Xίου 27062, Aθηνών (210)
6000303 , (210) 8102287.
& (210) 8102287

• ATΣAΛHΣ I. EYAΓΓEΛOΣ
XEIPOYPΓOΣ OPΘOΠE∆IKOΣ,
Πολυτεχνείου 31, τηλ. 42000

• ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΠΑΥΛΟΣ
ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ-ΕΝ∆ΑΓ-
ΓΕΙΑΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Επιµελητής Αγγειοχειρουργι-
κού τµήµατος Ναυτικού Νοσο-
κοµείου Αθηνών, Σισίνη 37
(Χίλτον) Αθήνα, τηλ. 210
7227221 & Κλινική Καστάνια -
Χίος. Κιν. 6944475225

• ΒΟΥΡΝΟΥΣ Μ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - (ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ)
Πολυτεχνείου 33, 
τηλ. 42900, Κιν. 6972441741

• ΒΡΟΥΛΗΣ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Πολυτεχνείου 31, 3ος όροφος
Τηλ. Ιατρείου 44427, οικίας
44557 Κινητό: 697 6475670

• KAΣTHΣ ΓEΩPΓIOΣ 
AKTINOΛOΓOΣ Πολυτεχνείου
33-Aγ. Iάκωβος τηλ. 28828

• KOYΦOΠANTEΛHΣ ANTΩNIOΣ
MIKPOBIOΛOΓOΣ, 
Aγ. Aποστόλων 5, τηλ. 27.393

• ΛINAPH ∆. ∆EΣΠOINA, 
KYTTAPOΛOΓOΣ (TEST-
PAP, ΠAPAKENTHΣEIΣ), 
∆ηµοκρατίας 5, Tηλ.: 28914, 

• MAΣTPOΠETPOΣ ∆HMHTPIOΣ
XEIPOYPΓOΣ ΩTOPINOΛA-
PYΓΓOΛOΓOΣ, Πολυτεχνείου
21, τηλ. 27-701.

• ΜΙΣΑΗΛΙ∆ΗΣ Μ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γαστρεντερολόγος-Ηπατολό-
γος, ∆ηµοκρατίας 5 (3ος όρο-
φος), Χίος
Τηλ/Fax 2271044146-
Κιν:6945387676

• NEAMONITHΣ ΠANTEΛHΣ
XEIPOYPΓOΣ OΦΘAΛMIATPOΣ
Μαρτύρων 9,  τηλ. 41-648

• NTOΣKAΣ ΠANAΓIΩTHΣ
EI∆IKOΣ KAP∆IOΛOΓOΣ,
Σγούτα 1, τηλ. 44110.

• ΣKEΛΛAΣ ANTΩNHΣ 
EI∆IKOΣ ΠAΘOΛOΓOΣ
Aγ. Iακώβου 2, τηλ. 22456.

•  ΣTAYPAKHΣ E. IΩANNHΣ
ΠAI∆IATPOΣ
Πολυτεχνείου 33-1ος όροφος
Tηλ. Iατρείου 22303, 
Οικίας 42630
Kινητό: 6936495668

• TOΠAKA - ΣTEΦANOY IΦIΓENEIA
ΠNEYMONOΛOΓOΣ
Πολυτεχνείου 31, 
(Πολυκ/κία Γεροντέλη), 
Aγ. Iάκωβος, τηλ. 25987.

• TΣIΠOYPΛH-KAΛΛEPΓH EIPHNH
EN∆OKPINOΛOΓOΣ-∆IABHTOΛOΓOΣ
Πολυτεχνείου 31,
τηλ. 43753 & 43553.

•  ∆ρ. ΤΣΟΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ
Γαστρεντερολόγος-Ηπατολό-
γος, Υπεύθυνος Νοσοκοµείων 
“Μητέρα” και “Ευρωκλινικής”.
Μουσών 17, Αθήνα 

Τηλ. 2106982420 & 6944686175

• AΓΓEΛI∆HΣ ΠANAΓIΩTHΣ
Aρχέρµου 2, Kεντρική Aγορά
τηλ. 26973

• ∆ρ. ΚΑΡΑΜΟΥΖΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΟΡΘΟ∆ΟΝΤΙΚΟΣ
∆ιδάκτωρ Παν/µίου Θεσσαλονίκης
Πολυτεχνείου 31- τηλ. 22222

•  ΛΙΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Καλοπλύτου 14, τηλ. 40-650 

• ΛOYTPAPHΣ KΩΣTAΣ
Mαρτύρων 5, τηλ. 26-620

• ΛYMΠEPHΣ ΦΩKIΩN
Τέρµα Απλωταριάς 57 τηλ. 22710 44554

• ΜΑΡΤΑΚΗΣ ΚΗΡΥΚΟΣ
Οινοπίωνος 6
τηλ./φαξ: 2271040110

• MEΛITZANHΣ EYAΓΓEΛOΣ
∆ροµοκαϊτη 7, τηλ. 28.345

• MONOΓIOY∆HΣ NIKOΣ
Ψυχάρη 4 (πάνω από Ζαχ/στείο
Αυγουστάκη), τηλ. 22.196

• MOΣXOYPHΣ ΓIΩPΓOΣ 
Σγούτα 1, τηλ. 22.747

• ΠΑΡΟΙΚΑΚΗΣ ΑΝ. ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΟΡΘΟ∆ΟΝΤΙΚΟΣ
Αργέντη 8, τηλ. 22320, κιν.:
6974040339

• ΠATEΛI∆AΣ ΛEYTEPHΣ
Στεφ. Τσουρή 11 τηλ. 26.967

• ΣTPOBIΛAΣ ΣTAMATHΣ
Aπλωταριάς 44, τηλ. 22.663

• ΓEΩPΓOYΛHΣ ΓIΩPΓOΣ
TEXN. ΠOΛIT. MHX/KOΣ
Σκαναβή & Aπλωταριάς
τηλ. 23.916 & 29.486

•  Μ+Β  ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Κατερίνα Μανωλιάδη
Αρχιτέκτων ΕΜΠ, MSc Urban De-
sign Univ. of London   
Μανώλης Βουρνούς- Αρχιτέκτων
ΕΜΠ, ΜΑ Αναστηλώσεων Univ. of  York
Πολυτεχνείου 33, 82100 ΧΙΟΣ,
Τηλ. 22710-81446

• MEN∆ΩNI∆HΣ APΓYPHΣ
Kοραή 4, τηλ. 22.325 & 41.165

• MONIOΣ ΓIANNHΣ
ΠTYXIOYXOΣ MHXANIKOΣ
Φιλ. Πασπάτη 14, (3ος Όροφος) 
τηλ. 23.130

• XEΛIOΣ ANTΩNHΣ
ΠOΛIT.MHX/KOΣ
Aπλωταριάς 25, τηλ. 26.848

• MAΣΣA ΣTEΛΛA
AIΣΘHTIKOΣ
Mιχ. Λιβανού 33, τηλέφ. 23597

• ΠAΠAZH EΛEYΘEPIA
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ N.D.T. BO-
bath, ∆ηµοκρατίας 13, 1ος όροφος,
τηλ. 41267 & 6932735579

Φυσιοθεραπευτές
και Ινστιτ. Αισθητικής

Λογοπεδικοί

Ασφαλ. Εταιρείες

• INTERAMERICAN �
Φιστέλ Ντε Κουλάνς
τηλ. 27.486 & 27.461

Ορθοπεδικά

• ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Κ. ΑΝΤΩΝΗΣ
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ (ΜΙΚΡΟΒΙΟ-
ΛΟΓΟΣ)
δέχεται καθηµερινά 7:30 π.µ.
- 1:00 µ.µ.,
απογεύµατα (εκτός Τετάρτης)
6:00 µ.µ. - 7:00 µ.µ.
Σάββατο µε ραντεβού
Εγκρεµού 3, Τηλ. Ιατρείου
81833, Κιν. 6944783448

www.chiosopinion.gr καθηµερινή ενηµέρωση!τώρα…

• ΒΙΟΚΙΝΗΣΗ, Κουντουριάδη -
Τσούρου Αγγελική
Ελ. Βενιζέλου και Βαµβούρη 1 (έναντι
Νοσοκοµείου). Τηλ. 22710 42739 &
6946724474

Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΧΙΟΥΙ∆ΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΧΙΟΥ
Γρου, � 22710 - 81919

γγννωωµµόό--
TTYYΠΠΟΟΣΣ



∆∆ΕΕΙΙΓΓΜΜΑΑΤΤΑΑ των καιρών; Πάντως πολλοί νέοι της Χίου στρέ-
φονται προς τον ψεύτικο παράδεισο των ναρκωτικών, όπως
δείχνουν οι καθηµερινές συλλήψεις για παράβαση του
νόµου περί ναρκωτικών από την αστυνοµία…

Σκεφτείτε ότι µέχρι και στο αστυνοµικό κατάστηµα επι-
χείρησε 18χρονος να περάσει σε κρατούµενο ποσότητα
ακατέργαστης ινδικής κάνναβης!..

Συγκεκριµένα, συνελήφθη, το περ. Σάββατο 24-09-2011
-λίγο µετά τα µεσάνυχτα- στη Λεωφόρο Αιγαίου στη Χίο,
από αστυνοµικούς του Τµήµατος ∆ίωξης Ναρκωτικών Χίου,
ηµεδαπός ηλικίας 18 ετών, ο οποίος κατηγορείται για από-
πειρα εισαγωγής ναρκωτικών ουσιών, στα κρατητήρια του
Αστυνοµικού Τµήµατος της Χίου. 

Ο 18χρονος, εµφανίστηκε στο Αστυνοµικό Τµήµα της
Χίου και παρέδωσε σε αστυνοµικό, ο οποίος εκτελούσε
χρέη σκοπού κρατητηρίων, µία νάιλον σακούλα η οποία πε-
ριείχε ένα σάντουιτς ένα µπουκάλι νερό και τσιγάρα, τα
οποία προοριζόταν για ηµεδαπό κρατούµενο. Στη συνέχεια
αποχώρησε από το αστυνοµικό κατάστηµα.

Ο αστυνοµικός, έλεγξε λεπτοµερώς τα προαναφερόµενα
αντικείµενα και βρήκε επιµελώς κρυµµένη, µέσα στο σάν-
τουιτς, µία νάιλον συσκευασία η οποία περιείχε ποσότητα
ακατέργαστης ινδικής κάνναβης συνολικού βάρους 3,2
γραµµαρίων. 

Μετά από άµεση κινητοποίηση των αστυνοµικών, εντο-
πίστηκε ο 18χρονος και συνελήφθη, ενώ η ναρκωτική
ουσία κατασχέθηκε και ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στην Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών Χίου.

Επίσης, συνελήφθησαν, την περ. Πέµπτη (22-09-2011)
το βράδυ, στην οδό Απλωταριάς, από αστυνοµικούς της
Οµάδας ∆ίκυκλης Αστυνόµευσης (∆Ι.ΑΣ.) και της Οµάδας

Πρόληψης και Καταστο-
λής της Εγκληµατικότη-
τας (Ο.Π.Κ.Ε.) της
Αστυνοµικής ∆ιεύθυν-
σης Χίου, δύο ηµεδαποί
ηλικίας 18 και 17 ετών,
οι οποίοι κατηγορούνται
για κατοχή ναρκωτικών
ουσιών.

Στην κατοχή των προ-
αναφερόµενων, βρέθη-
καν σε έρευνα που τους
έγινε και κατασχέθηκαν,
δύο νάιλον συσκευα-
σίες, οι οποίες περιεί-
χαν ποσότητα
ακατέργαστης ινδικής
κάνναβης συνολικού
βάρους 7,9 γραµµαρίων.

Οι συλληφθέντες
οδηγήθηκαν στην Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών
Χίου.
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Πήγε ναρκωτικά στο 
αστ. τµήµα για κρατούµενο!

ΕΕΝΝΟΟΙΙΚΚΙΙΑΑΖΖΕΕΤΤΑΑΙΙ  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙ-
ΚΙΑ 103 τ.µ., δύο υπνοδω-
µάτια, σύγχρονη
κατασκευή, αυτόνοµη θέρ-
µανση µε µπόιλερ, διπλά
τζάµια, εξαιρετική θέα,
δίπλα στην πλαζ Αγίας Πα-
ρασκευής (Καστέλο). Πλη-
ροφορίες, τηλ. 669933
66775555556666..

∆ΑΦΝΗ, ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 35
τ.µ., ισόγεια, µεταξύ Γυ-
µναστικής Ακαδηµίας και
Αγίου Ιωάννη- στάση
µετρό. Προτιµούνται φοι-
τητές. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ µόνο
σε Έλληνες. Πληροφορίες,
τηλέφ. 210 9912723.
ΕΕΝΝΟΟΙΙΚΚΙΙΑΑΖΖΕΕΤΤΑΑΙΙ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
22 τ.µ. στην οδό ΚΚοουυννττοουυ--
ρριιώώττοουυ  22 (πρώην γραφείο
ενοικιαζοµένων αυτοκινή-
των), κατάλληλο για Τουρι-
στικό Γραφείο, Κουρείο
κ.τ.λ. Πληροφορίες, τηλ.
22710 4422774455 και
66993344996611229922.
ΕΕΝΝΟΟΙΙΚΚΙΙΑΑΖΖΕΕΤΤΑΑΙΙ  στον ΒΡΟΝ-
ΤΑ∆Ο, περιοχή ΒΒεελλοοννάάςς,
από 220 ευρώ το µήνα,
ssttuuddiiooss,,  γγκκααρρσσοοννιιέέρρεεςς και
δδυυάάρριιαα, πλήρως εεππιιππλλωω--
µµέένναα, χωρίς πάγια, µε δω-
ρεάν πάρκινγκ, ασύρµατο
Internet, 30 µέτρα από τη
θάλασσα, κατάλληλα για
εκπαιδευτικούς. Τηλέφ.
669933  22447733556644.
ΕΕΝΝΟΟΙΙΚΚΙΙΑΑΖΖΕΕΤΤΑΑΙΙ  ο άάννωω  όόρροο--
φφοοςς  δδιιωωρρόόφφοουυ  οοιικκίίααςς στην
ΕΕυυααγγγγεελλίίσσττρριιαα πόλεως Χίου,
160 τ.µ., αυτόνοµη θέρ-
µανση, βεράντες κλπ. Πλη-
ροφορίες, τηλ. 669944
44550088330000.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΜΜΕΕΤΤΑΑΞΞΥΥ των θεµάτων, που συ-
ζητήθηκαν στη συνεδρίαση
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου
∆ήµου Χίου της 26ης Σεπτεµ-
βρίου 2011, ήταν η έγκριση
Οργανισµού Εσωτερικής Υπηρε-
σίας του ΝΠ∆∆ Κοινωνικής
προστασίας και Αλληλεγγύης,
Πολιτισµού, Αθλητισµού και
Παιδείας ∆ήµου Χίου, ο οποίος
ελπίζεται να δώσει τη δυνατό-
τητα στον Οργανισµό να λει-
τουργήσει αποδοτικότερα για
κάθε αντικείµενο δράσης του.

Οµόφωνα. Εγκρίθηκαν: η
τροποποίηση τεχνικού προ-
γράµµατος για την εκτέλεση
των έργων “Αποπεράτωση τµή-
µατος παραλίας Παντουκειούς”
και “Βελτίωση περιβάλλοντος
χώρου γραφείου Τ.Κ. Συκιάδας”
και 3 αντιπληµµυρικά έργα,
ήτοι: οι τροποποιήσεις τεχνι-
κών προγραµµάτων για την
εκτέλεση των έργων “Αποκα-

τάσταση παρόδου δρόµου Αγ.
Ειρήνης”, “Κατασκευή αργολι-
θοδοµών στην περιοχή Κάν-
δυλα ποταµού” και
“Αποκατάσταση αργολιθοδο-
µών ρεµάτων και διαµορφώ-
σεις στην περιοχή Σπηλαδίων”.

Επίσης οµόφωνη ήταν η
απόφαση για την προµήθεια
ειδών πυροπροστασίας και υλι-
κών κατάσβεσης για την ενί-
σχυση των εθελοντικών
οµάδων πυρασφάλειας, που
επιτελούν σηµαντικό έργο και
χρήζουν στήριξης. 

Τέλος αποφασίσθηκε η τρο-
ποποίηση τεχνικού προγράµ-
µατος για τη σύνταξη µελέτης
“Μουσειολογική µελέτη για το
Ναυτικό Μουσείο Καρδαµύ-
λων” – Αποδοχή εκθεµάτων
του Μουσείου και η Αξιοποί-
ηση Μύλων Βροντάδου και
Χίου (Ταµπάκικα).

Τώρα είναι η σειρά του Νοσοκοµείου!..
ΑΑΡΡΑΑΓΓΕΕ, οι µελετητές που αναλαµβάνουν τη συντήρηση δηµόσιων κτηρίων
και εκείνοι που τους ελέγχουν τα βλέπουν προηγουµένως; Γνωρίζουν την
ιστορία τους; Ή σχεδιάζουν µόνο µε βάση τις εσωτερικές λειτουργίες των
κτηρίων, αδιαφορώντας για τη βλάβη που προκαλούν στην εξωτερική του
µορφή;

Μετά το ιστορικό κτήριο του Γυµνασίου και όλα τα άλλα που προηγή-
θηκαν, φαίνεται πως ήρθε η σειρά της παλαιάς πτέρυγας του Σκυλίτσειου
Νοσοκοµείου, να γνωρίσει την εξωτερική κακοποίηση. 

Συγκεκριµένα, σε κτήριο 110 χρόνων, που επισκευάσθηκε το 1990-91
για να δεχτεί (το Σεπτέµβριο του 1991) τις σπουδάστριες και σπουδαστές
της Νοσηλευτικής Σχολής έως ότου αποφασιστεί η µεταφορά της, χτίστη-
καν τώρα τα 4 από τα 5 παράθυρα της προσόψεως του ορόφου του!

∆εν αµφιβάλλουµε ότι αυτό εξυπηρετεί την εσωτερική λειτουργία για
την οποία προορίζεται αλλά ότι αλλοιώνεται (καταστρέφεται) η όψη αυτού
του ιστορικού κτηρίου, το οποίο στέγαζε το παλαιό Γηροκοµείο, δεν παί-
ζει κανένα ρόλο;

Υπόψη, ότι µετά την αποµάκρυνση της νοσηλευτικής κλινικής στον
όροφο του εν λόγω κτηρίου λειτουργούσε η παιδιατρική κλινική, ενώ στο
ισόγειο (από το 1993) η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού.

Άραγε, µετά τον σάλο που ξεσηκώθηκε, θα ανοίξουν πάλι τα παράθυρα
που κτίστηκαν; Το ελπίζουµε.

Εν τω µεταξύ, Ερώτηση, µε την οποία ζητά πλήρη ενηµέρωση για την
εξέλιξη των εργασιών στο νοσοκοµείο Χίου, κατέθεσε ο βουλευτής Ν.
Χίου της Ν∆. 

Θέατρο
«Μια τρελή τρελή οικογένεια»

των Τσιφόρου – Βασιλειάδη, στο Οµήρειο

Ο Φιλοπρόοδος Όµιλος Βροντάδου σας προσκαλεί  στο ΟΜΗ-
ΡΕΙΟ Π.Κ.∆.Χίου, ττοο  ΣΣάάββββααττοο  11  ΟΟκκττωωββρρίίοουυ  22001111 και ώρα
88..0000  µµ..µµ. να παρακολουθήσετε τη θεατρική κωµωδία των
Τσιφόρου - Βασιλειάδη ««ΜΜιιαα  ττρρεελλήή  ττρρεελλήή  οοιικκοογγέέννεειιαα»»  από τη
θεατρική οµάδα του Οµίλου σε διασκευή και σκηνοθεσία της
ΕΕλλππίίδδααςς  ΓΓεεωωρργγααννττήή, που παρουσιάστηκε το φετινό καλοκαίρι
στον Φ.Ο.Β. τα Ψαρά, τα Νένητα, στη Συκιάδα και στην Πλα-
τεία ∆ηµαρχείου στο Βροντάδο και το απόλαυσαν 2000 θε-
ατές.  

Παίζουν οι ερασιτέχνες ηθοποιοί: Μάρκος Κάβουρας,
Μαίρη Νύκτα-Ψυχιά, ∆έσποινα Εξηντάρη- Καλαµάρη, ∆έ-
σποινα Ζουµή, Αµαλία Καστάνου, Αγγελική Καστάνου-
Τζούµα, Τζένη Καλλίτση-Βούκουνα, Σταυρούλα
Βασιλάκη-Τσαµπαρλή, Κοσµάς Αντωνιάδης, Απόστολος Τσαµ-
παρλής, ∆ηµήτριος Αρµενάκης, Κώστας Βούκουνας,. 

Τιµή εισιτηρίου: ΕΕννήήλλιικκεεςς  88  €€ κκααιι  µµααθθηηττιικκόό  55  €€..
Σας καλούµε όλους σ’ ένα υπέροχο ψυχαγωγικό βραδινό.

ΕΕΚΚΤΤΑΑΚΚΤΤΟΟ ∆ιοικητικό Συµβούλιο
πραγµατοποίησε το περ. Σάββατο
24 Σεπτεµβρίου 2011 η ΜΙΚΡΑΣΙΑ-
ΤΙΚΗ  µε θέµα τη νέα του συγκρό-
τηση, που είναι η ακόλουθη:
Πρόεδρος : ΡΡοοδδίίττηηςς  ΛΛεεωωννίίδδααςς
Αντιπρόεδρος: ΚΚοοµµµµααττάάςς  ∆∆ηηµµήήττρριιοοςς
Γενικός Γραµµατέας: ΠΠλλεευυρριιάάςς  ΓΓεε--
ώώρργγιιοοςς
Ταµίας : ΚΚοουυρροούύννηηςς  ΕΕυυσσττρράάττιιοοςς  (µε
συνυπεύθυνο τον  ΚΚοουυκκοούύµµυυααλλοο

ΣΣττυυλλιιααννόό)
Έφορος Ποδοσφαιρικού τµήµατος:
ΚΚοουυρροουυννιιώώττηηςς  ΓΓεεώώρργγιιοοςς (µε συνυ-
πεύθυνο τον ΜΜιιχχααηηλλίίδδηη  ΝΝιικκόόλλααοο).
Ειδική γραµµατέας: ΚΚααττσσοούύννηη
ΜΜααρρίίαα
Γενικός Αρχηγός:  ΚΚααζζάάκκοοςς  ΜΜιιχχααήήλλ
Επίσης , ως υπεύθυνος  Τύπου και
∆ηµοσίων Σχέσεων της οµάδος,
ορίστηκε ο ΦΦύύλλλλααςς    ΗΗλλίίααςς..

Αιφνίδιος θάνατος 18χρονου Χιώτη

ΤΤΗΗΝΝ περ. Παρασκευή 23-09-2011 το απόγευµα, γνωστοποιήθηκε
στις αστυνοµικές Αρχές, ο θάνατος 18χρονου Χιώτη, ο οποίος τις
πρωινές ώρες της ίδιας ηµέρας υπέστη επιληπτική κρίση µέσα
στο σπίτι του, στη Χίο. Οι γονείς του, όταν διαπίστωσαν ότι
έχασε τις αισθήσεις του, ειδοποίησαν ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β.
(που τον µετέφερε στο Γενικό Νοσοκοµείο της Χίου, όπου και
διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Τα αίτια του θανάτου του 18χρονου διερευνώνται.
Προανάκριση διενεργείται από το Αστυνοµικό Τµήµα Χίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεµόνων Ατόµων µε Ειδικές
Ανάγκες,σας ενηµερώνει ότι ξεκίνησε η λειτουργία της µο-
νάδας του Κ∆ΑΠ-ΜΕΑ Κοφινά.

Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της και η ανακύκλωση.
Γ’αυτόν το λόγο παρακαλεί όποιον ενδιαφέρεται να προ-
σφέρει χαρτί και αλουµίνιο για ανακύκλωση στο χώρο της
µονάδας (τηλ.2271029411).

Το ∆.Σ. εύχεται καλή χρονιά και καλό κουράγιο στους συν-
τελεστές λειτουργιάς της µονάδας.             

ΤΤοο  ∆∆..ΣΣ  ττοουυ  ΣΣυυλλλλόόγγοουυ

Σύλληψη τριών για ληστεία οικίας
Κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και συντονισµένης αστυνοµικής επι-
χείρησης, συνελήφθησαν τις πρωινές ώρες της 21ης-09-2011, στην οδό
Αγίου Παντελεήµονος στη Χίο, από αστυνοµικούς της Υποδιεύθυνσης
Ασφαλείας Χίου, 2 Έλληνες ηλικίας 26 και 37 ετών, κατηγορούµενοι για
ληστεία και συνέργεια σε ληστεία οικίας, ενώ την επόµενη µέρα  το µε-
σηµέρι, συνελήφθη και ένας 27χρονος συνεργός τους.  Η λεία τους από
τη ληστεία που βρέθηκε και παραδόθηκε στο θύµα ήταν: 2 ασηµένιες και
5 χρυσές αλυσίδες λαιµού, 4 χρυσές αλυσίδες χειρός, 3 χρυσοί σταυροί,
5 ζεύγη χρυσά σκουλαρίκια, 4 χρυσά και 3 ασηµένια µενταγιόν, 3 ασηµέ-
νια και 6 χρυσά δαχτυλίδια, 2 χρυσές λίρες και το χρηµατικό ποσό των
1000 ευρώ, των 235 δολαρίων Η.Π.Α. και των 320 δολαρίων Αυστραλίας.
Κατά την έξοδό του από την οικία, ο 26χρονος απείλησε µε ψεύτικο όπλο
και κατόρθωσε να αφαιρέσει από διερχόµενη 30χρονη τη δίκυκλη µοτο-
σικλέτα της,  µε την οποία και διέφυγε. Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν
στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Χίου.  

Αποφάσεις του δηµοτικού Συµβουλίου

Νέο ∆.Σ. στη  Μικρασιατική  Ένωση Χίου 
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